

PLANO ANUAL DE CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO (PACQ)
2018

#### Reitora

#### SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

# **Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional**DIOGO SAUL SILVA SANTOS

**Pró-Reitora de Administração e Planejamento** REGINA FERREIRA LOPES

> **Pró-Reitor de Extensão** NADSON CASTRO DOS REIS

Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação Tecnológica FABIANA LETICIA SBARAINI

> **Pró-Reitora de Ensino** SANDRA GRUTZMACHER

**Diretora-Geral do** *Campus* **Boa Vista**JOSEANE DE SOUZA CORTEZ

**Diretor-Geral do** *Campus Novo Paraíso*ELIEZER NUNES SILVA

**Diretor-Geral do** *Campus* **Amajari** GEORGE STERFSON BARROS

**Diretora-Geral do** *Campus* **Zona Oeste**MARIA APARECIDA ALVES DE MEDEIROS

Diretora-Geral do *Campus* Avançado do Bonfim LEILA MARCIA GHEDIN

# **SUMÁRIO**

1 APRESENTAÇÃO	4
2 OBJETIVOS	
Geral:	5
Específicos:	5
3 JUSTIFICATIVA	5
4 PÚBLICO-ALVO	6
5 VIGÊNCIA DO PLANO ANUAL DE CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO	6
6 PREVISÃO DE EVENTOS INTERNOS DE CAPACITAÇÃO	
Anexo I – Demanda de Cursos de Capacitação	
Reitoria	9
Anexo II – Demanda de Cursos de Capacitação	16
Campus Boa Vista	
Anexo III – Demanda de Cursos de Capacitação	
Campus Novo Paraíso	
Anexo IV – Demanda de Cursos de Capacitação	27
Campus Amajari	27
Anexo V – Demanda de Cursos de Capacitação	31
Campus Boa Vista Zona Oeste	31
Anexo VI – Demanda de Cursos de Capacitação	33
Campus Avançado de Bonfim	33
Anexo VII– Demanda de Cursos de Qualificação	33
Reitoria	33
Anexo VIII– Demanda de Cursos de Qualificação	34
Campus Boa Vista	34
Anexo IX – Demanda de Cursos de Qualificação	36
Campus Novo Paraíso	36
Anexo X– Demanda de Cursos de Qualificação	37
Campus Amajari	37
Anexo XI– Demanda de Cursos de Qualificação	
Campus Boa Vista Zona Oeste	
Anexo XII– Demanda de Cursos de Qualificação	
Campus Avançado do Bonfim	39

#### 1 APRESENTAÇÃO

A Política Nacional de Capacitação dos Servidores da Administração Pública federal direta, autárquica e funcional coloca no foco das prioridades do governo o desenvolvimento de competências em toda a Administração Pública. Assim, o Plano de Capacitação e Qualificação (PACQ) do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima (IFRR) propõe contribuir, por meio de ações sistemáticas e continuadas, para que a missão e a visão da instituição sejam alcançadas.

A valorização do ser humano é a única solução para os problemas que, a cada dia, vão surgindo como entrave à prosperidade dos empreendimentos, sejam eles na esfera privada, sejam na Administração Pública. Assim, não há saída que não seja pelo viés da capacitação, pois é isso que torna o servidor cada vez mais apto a desempenhar o seu papel em benefício dos que dele necessitam.

As Instituições Federais de Ensino Superior (IFES) passam por um processo de expansão, seja por meio da ampliação de vagas, seja pela criação de novos cursos e *campi*, o que leva, consequentemente, ao crescimento da infraestrutura e do quadro de servidores.

Diante desse cenário, o governo federal, visando ao desenvolvimento profissional e a otimização da gestão pública, vem implementando políticas de investimento nos servidores.

A programação de atividades deste PACQ/2018 está composta por cursos e eventos que foram planejados pela Reitoria juntamente com os cinco *campi* do IFRR, e as prioridades a serem atendidas têm como ordenamento básico as escolhas feitas pelos servidores, levando em consideração suas preferências, e as necessidades dos setores de todos os *campi*. Assim sendo, a base deste documento é o planejamento das ações e dos projetos de desenvolvimento institucional.

A elaboração deste plano não representa um engessamento das ações de capacitação, visto que as demandas surgidas ao longo do ano serão analisadas e supridas, conforme as necessidades estratégicas da instituição, trabalho esse que orientará o planejamento e a execução de ações pelo setor de Gestão de Pessoas de todos os *campi*.

#### 2 OBJETIVOS

#### Geral:

Promover ações e estratégias de aprendizagem que visem a atender ao corpo de servidores do IFRR, propiciando a aquisição e o aprimoramento de competências que agreguem valor de qualidade à instituição e valor social ao indivíduo, atendendo a padrões de qualidade requeridos pela natureza da função e da missão institucional.

#### Específicos:

- Contribuir para o desenvolvimento do servidor, como profissional e cidadão;
- Promover e apoiar as ações de capacitação e qualificação do servidor para o desenvolvimento da gestão institucional;
- Promover e apoiar a capacitação e a qualificação do servidor para o exercício de atividades, de forma articulada com a função social do IFRR;
- Incentivar a capacitação de forma a que os servidores possam atingir a progressão na carreira, o crescimento pessoal e o desenvolvimento institucional;
- Realizar, de forma contínua, o levantamento das necessidades e a avaliação das ações de capacitação.
- Garantir a transparência do levantamento de necessidades, das avaliações das ações de capacitação e dos recursos financeiros utilizados.

#### 3 JUSTIFICATIVA

A elaboração deste plano considerou as diretrizes existentes para o desenvolvimento do servidor na carreira e as necessidades institucionais.

São diretrizes deste documento:

- ➤ Incentivar e apoiar o servidor em suas iniciativas de capacitação voltadas para o desenvolvimento das competências institucionais e individuais;
- Promover o acesso dos servidores a eventos de capacitação interna ou externa ao seu local de trabalho;
- ➤ Promover a capacitação gerencial do servidor e sua qualificação para o exercício de atividades de direção e assessoramento;
- ➤ Incentivar e apoiar as iniciativas de capacitação promovidas pelas próprias unidades;
- Estimular a participação do servidor em ações de educação continuada, entendida como a oferta regular de cursos para o aprimoramento profissional ao longo de sua vida funcional;
- ➤ Incentivar a inclusão das atividades de capacitação como requisito para a promoção funcional do servidor nas carreiras da Administração Pública federal direta, autárquica e fundacional, e assegurar-lhe a participação nessas atividades;
- ➤ Considerar o resultado das ações de capacitação e a mensuração do desempenho do servidor, complementares entre si;
- ➤ Oferecer e garantir cursos introdutórios ou de formação, respeitadas as normas específicas aplicáveis a cada carreira ou cargo, aos servidores que ingressarem no setor público,

inclusive àqueles sem vínculo efetivo com a Administração Pública, tais como professores substitutos ou temporários, bem como servidores estaduais e/ou municipais em exercício no IFRR;

> Promover entre os servidores uma ampla divulgação das oportunidades de capacitação e;

#### 4 PÚBLICO-ALVO

Servidores públicos federais docentes e técnicos administrativos, pertencentes ao quadro do IFRR e em exercício na instituição, e ainda profissionais que estão em regime de contratação temporária regidos pela Lei n.º 8.745/93.

Em todos os casos, os beneficiários da ação de capacitação não poderão estar em gozo de férias, afastamentos, suspensão ou quaisquer licenças, remuneradas ou não.

#### 5 VIGÊNCIA DO PLANO ANUAL DE CAPACITAÇÃO E QUALIFICAÇÃO

Este plano estará vigente de 1.º janeiro a 31 de dezembro de 2018.

#### 6 PREVISÃO DE EVENTOS INTERNOS DE CAPACITAÇÃO

Curso	Curso de Iniciação ao Serviço Público
Público-Alvo	Servidores em estágio probatório.
Carga Horária	120h
Responsável pela execução	Coordenação de Desenvolvimento do Servidor

Curso	Oficina SiapeNet
Público-Alvo	Coordenadores e assistente de gestão de pessoas
Carga Horária	8h
Responsável pela execução	Coordenações da Diretoria de Gestão de Pessoas

Curso	Atualização no SCDP: Legislação e Prática
Público-Alvo	Servidores do IFRR
Carga Horária	24h
Responsável pela execução	Gabinete da Reitoria

Curso	Introdução à Inovação
Público-Alvo	Servidores, parceiros e comunidades
Carga Horária	4h ou 8h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

Curso	Gestão de Inovação
Público-Alvo	Servidores e parceiros
Carga Horária	4h ou 8h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

Curso	Busca de Anterioridade Tecnológica (PATENTE)
Público-Alvo	Servidores, parceiros e comunidades
Carga Horária	4h ou 8h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

Curso	Redação de Patentes
Público-Alvo	Servidores, parceiros e comunidades
Carga Horária	16h a 20h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

Curso	Implantação de Ambientes de Empreendedorismo e Inovação
Público-Alvo	Servidores, parceiros e comunidades
Carga Horária	16h a 20h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

Curso	Criatividade e Inovação
Público-Alvo	Jovens (alunos e comunidade externa)
Carga Horária	4h ou 8h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

Curso	Análise de Maturidade Tecnológica (TRL)
Público-Alvo	Jovens (alunos e comunidade externa)
Carga Horária	4h ou 8h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

Curso	Introdução à Gestão Ágil de Projetos
Público-Alvo	Jovens (alunos e comunidade externa)
Carga Horária	4h ou 8h
Responsável pela execução	Núcleo de Inovação Tecnológica

### Anexo I – Demanda de Cursos de Capacitação

### Reitoria

Setor	Servidor	Capacitação
	Elizabete Juliena Pereira da Silva	<ul><li>Gestão Pública</li><li>Redação Oficial</li><li>Gestão da Informação e do Conhecimento</li></ul>
Pró-Reitoria de Administração	Josselene Carvalho Lima	<ul> <li>Curso Prático de SCDP</li> <li>Excel Avançado Aplicado na Administração Pública</li> <li>Gestão Administrativa, Financeira e Orçamentária</li> </ul>
	Regina Ferreira Lopes	<ul><li>Gestão Administrativa, Financeira e Orçamentária</li><li>Gestão de Riscos</li><li>Gestão da Informação e do Conhecimento</li></ul>
	Andreia Vanessa Velho Monteiro	- Tesouro Gerencial Avançado - Siafi Operacional Avançado
Coordenação de Orçamento	Deybe José Viriato Carvalho	<ul> <li>- Tesouro Gerencial Avançado</li> <li>- Siafi Operacional Avançado</li> <li>- Gestão pública</li> <li>- Siconv para Concedente</li> </ul>
	Geferson Santos de Santana	<ul> <li>Tesouro Gerencial Avançado</li> <li>Excel Avançado aplicado na Administração Pública</li> <li>Siafi Operacional Avançado</li> </ul>
	Geórgia Marcelly G. Matias	- Contabilidade Aplicada ao Setor Público - Gestão de Custos na Administração Pública - Tesouro Gerencial
Departamento de	Jorge Luis C. De Souza	- Execução orçamentária, financeira e contábil no SIAFI
Contabilidade e Finanças	Luciana Saraiva da Costa	<ul><li>Folha de Pagamento</li><li>E-social na Administração Pública</li><li>Execução no SIASG</li></ul>
	Simone Moreira Sousa	- SIAF Operacional e SIAFI Web: Execução Orcamentária e Financeira
D ( )	Álef de Sousa Silva	- Contratações Públicas, abrangendo todas as etapas do procedimento licitatório: Planejamento à Execução
Departamento de Compras	Jerilly Paula Souto	- Contratações Públicas, abrangendo todas as etapas do procedimento licitatório: Planejamento à Execução
Coordenação de	Francisco da Silva Pimentel	
Pesquisa de Preços		
	Gideão Gomes Ferreira	<ul> <li>Gestão de Riscos no Setor Público, com base na IN Conjunta do MPOG/CGU</li> <li>Os Impactos da Nova Instrução Normativa 05/2017 MPOG nas Licitações e Contratos Públicos</li> </ul>
	Kellen Souza Rodrigues	
Diretoria de Administração	Lucelia Santos Muniz	<ul> <li>Gestão de Riscos no Setor Público, com base na IN Conjunta do MPOG/CGU</li> <li>Elaboração e Análise das Novas Planilhas de Custos e Formação de Preços e Conta Vinculada</li> <li>Os Impactos na Gestão e Fiscalização de Contratos de Terceirização</li> <li>SIASG: Operacionalização do Sistema Integrado de Administração e Serviços Gerais</li> </ul>

	Marcele Marília Costa de Brito	<ul> <li>Gestão de Fiscalização de Contratos, Conta</li> <li>Vinculada e Encerramento dos Contratos</li> <li>Compras Públicas com Ênfase em Especificação de Materiais</li> <li>Os Impactos da Nova Instrução Normativa 05/2017 nas Licitações e Contratos Públicos</li> </ul>
	Maria da Conceição Moraes de Oliveira	<ul> <li>Como Elaborar Termos de Referência e Projetos Básicos de acordo com a Nova IN 05/2017</li> <li>Dispensa e Inexigibilidade de Licitação Ata de Registro de Preços</li> <li>Sistema de Registro de Preços – SRP</li> </ul>
	Maria da Conceição Moraes de Oliveira	<ul> <li>Como Elaborar Termos de Referência e Projetos Básicos de acordo com a Nova IN 05/2017</li> <li>Dispensa e Inexigibilidade de Licitação</li> <li>Ata de Registro de Preços</li> <li>Sistema de Registro de Preços – SRP</li> </ul>
	Maria da Natividade Alves de Oliveira	- Redação Oficial: Elaboração e Atos na Administração Público com Enfoque na Redação Jurídica - X Congresso ALASRU
	Naiza Rebelo Menezes	- Como Elaborar Termos de Referência e Projetos Básicos de Acordo com a Nova IN 05/2017
	Wesley Mesquita Barbosa	- Gestão e Fiscalização de Contratos, de Acordo com a Nova IN 05/2017
Coordenação de Administração e Gestão de Contratos	Allan Jonnhy Matos de Mesquita	<ul> <li>Casos Práticos da Planilha de Custos e Preços da IN 05/2017</li> <li>SIASG: Operacionalização do Sistema Integrado de Administração e Serviços Gerais</li> </ul>
Coordenação de Manutenção Predial	Valdenir Silveira Lopes	- Gestão e Manutenção em Edifícios
Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio	Sinval Barbosa Santos	<ul> <li>Gestão Integrada de Almoxarifado e Patrimônio Público, Incluindo Depreciação e Reavaliação de Bens</li> <li>Catalogação e Padronização de Materiais de Consumo e Permanente</li> </ul>
Coordenação de	Erlanio Pereira de Oliveira	<ul> <li>Como Resumir, Indexar e Classificar Documentos;</li> <li>Gestão de Frota de Veículos</li> <li>Gestão Integrada de Almoxarifado e Patrimônio Público</li> </ul>
Protocolo e Arquivo	Gaspar Osorio Henriques	<ul><li>Gestão Eletrônica de Documentos</li><li>Congresso Nacional de Arquivologia</li></ul>
	Karen Hanah Lopes Santos	- Como Resumir, Indexar e Classificar Documentos
Prof Daite de la France	Lílian Vanessa Carvalho Gama	<ul><li>Secretaria Escolar</li><li>Estatística</li><li>Controle e Registro Acadêmico</li></ul>
Pró-Reitoria de Ensino	Sandra Grützmacher	- Gestão de Qualidade - Reunião Anual da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência
Departamento de Políticas de Assistência Estudantil	Maricélia Carvalho Moreira Leite	<ul> <li>Fórum Social Mundial</li> <li>Encontro dos Gestores da Assistência Estudantil da Rede Federal</li> <li>Gestão de Conflitos</li> </ul>
Diretora de Políticas de	Antônia Valdirene Rabelo Costa	- Área da Educação
Ensino Técnico	Maria Eliana Lima dos Santos	- Área da Educação
	Isabela do Couto Torres	- Área da Educação

Diretoria de Políticas de Graduação	Maristela Bortolon de Matos	- Área da Educação
Coordenação do Núcleo	Higino Nascimento de Carvalho	- Evento Científico na Área Educacional
de Programas e	riigino Nascimento de Carvanio	- Educação Inclusiva.
Projetos de Ensino	Nayara Paula Rodrigues de Freitas	<ul><li>- Área de Educação;</li><li>- Área de Educação Profissional e Tecnológica.</li></ul>
	Gardênia da Silva Frazão	<ul> <li>Libras Básico;</li> <li>Diálogo e Mediação de Conflitos nas Escolas;</li> <li>Programas educacionais.</li> </ul>
Coordenação Técnico-	Larisse L. dos Santos	<ul> <li>XXV Congresso Internacional de Aprendizagem;</li> <li>6º Congresso Internacional de Educação Tecnológica; Neurolinguística Aplicada ao Ensino e Aprendizagem;</li> <li>Novas maneiras de ensinar, novas formas de aprender.</li> </ul>
Pedagógica	Sâmmya Faria Adona	<ul><li>- Pedagogia Empresarial;</li><li>- Gestão de Projetos;</li><li>- Gestão de Qualidade.</li></ul>
	Thays Cristine Soares de Carvalho	<ul> <li>- Estratégias Pedagógicas Dinâmicas;</li> <li>- Complementação Pedagógica;</li> <li>- V Congresso Nacional de Educação;</li> <li>- 6º Congresso Internacional de Educação</li> <li>Tecnológica.</li> </ul>
Pró-Reitoria de Desenvolvimento	Diogo Saul Silva Santos	- Desenvolvimento Institucional - Planejamento Estratégico - Sistema de Indicadores
Institucional	Giselle Pereira de Lira	
Coord. de Controle de	Marilia Catarine Sousa de Aquino	
Informações Institucionais	Romero Gomes da Silva	<ul><li>Introdução à Estatística;</li><li>Gestão da Informação e Documentação;</li><li>Gestão de Projetos.</li></ul>
	Jorgehanny Barroso Tocantins	<ul><li>- Gestão e Mapeamento de Processos;</li><li>- Planejamento Orcamentário;</li><li>- Planejamento Estratégico.</li></ul>
Coordenação de	Leticia de Oliveira Lima Vilar	- Planejamento Orcamentário; - Planejamento Estratégico.
Planejamento	Moacir Jose Rossetti Junior	- Sistema de Indicadores; - Instrumentos de Avaliação; - Planejamento Estratégico; - Logística Sustentável.
Departamento Técnico	Almeres Ferreira da Silva Junior	- Autocad e Revit (Básico e Avançado); - Inglês (Intercâmbio); - Gestão de Projetos e Eficiência em Edificações.
de Obras	Ana Kelle Neves Mesquita	- Como Planejar, Julgar e Fiscalizar a Execução de Obras e Serviços de Engenharia; - 60 Vícios mais comuns nas Licitações e nos Contratos – como evitar, quando sanear e como resolver de acordo com o TCU; - Orçamento para obras públicas.
	Andressa dos Santos Pereira	<ul> <li>- Fiscalização de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia;</li> <li>- Licitação e Contratação de Obras e Serviços de Engenharia e RDC;</li> <li>- Orçamento para Obras Públicas.</li> </ul>
	Italo Harry Cunha Chitlal	<ul> <li>- Fiscalização de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia;</li> <li>- Concreto Armado - Teoria e Cálculo;</li> <li>- Orçamento para Obras Públicas.</li> </ul>
	Naiza Pereira de Melo	- Redação Oficial; - Sistema de Concessão de Diárias e Passagens;

Departamento Técnico de Obras	Nubia Marinho Soares	<ul> <li>- Fiscalização de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia;</li> <li>- Avaliação e Pericias em Imóveis Urbanos;</li> <li>- Acessibilidade Aplicada NBR 9050 e NBR 16537.</li> </ul>
	Ricardo da Silva Ferreira	<ul> <li>- Fiscalização de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia;</li> <li>- Avaliação e Pericias em Imóveis Urbanos;</li> <li>- Autocad e Revit (Básico e Avançado);</li> </ul>
	Rodrigo da Silva Santos	<ul> <li>- Fiscalização de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia;</li> <li>- Avaliação e Pericias em Imóveis Urbanos.</li> <li>- Orçamento para Obras Públicas.</li> </ul>
	Sidarta Gautama de Almeida	<ul> <li>- Fiscalização de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia;</li> <li>- Subestações: Conceito, Equipamentos, Manutenção e Operação;</li> <li>- Orçamento para Obras Públicas.</li> </ul>
	Valdir de Oliveira Magalhaes	<ul> <li>- Fiscalização de Contratos de Obras e Serviços de Engenharia;</li> <li>- Autocad e Revit (Básico e Avançado);</li> <li>- Acessibilidade Aplicada NBR 9050 e NBR 16537.</li> </ul>
	Eveline de Paula Mendes	<ul> <li>- Elaboração de Relatórios e Pareceres;</li> <li>- Redação com Foco na Elaboração de Documentos - Oficiais;</li> <li>- Desenvolvimento Gerencial para Gestores Públicos.</li> </ul>
Pró-Reitoria de Extensão	Juliana Bezerra Machado	<ul> <li>Redação com Foco na Elaboração de Documentos Oficiais;</li> <li>Novas Competências da Função de Secretariado no Setor Público;</li> <li>Secretariado Avançado: Visão Estratégica e Foco em Gestão.</li> </ul>
	Nadson Castro dos Reis	<ul> <li>Reditec;</li> <li>FORPROEXT Nacional e Regional;</li> <li>Gestión de la Educación y la Internacionalización en las IES.</li> </ul>
Diretoria de Políticas de Extensão, Articulação e Convênio	Ana Claudia de Oliveira Lopes	<ul> <li>Oratória e Apresentações Memoráveis em Power Point e Prezi;</li> <li>Elaboração de Relatórios e Pareceres;</li> <li>Liderança e Coaching para Gestores Públicos.</li> </ul>
Coordenação de Esporte e Cultura	Leidilene Moura Sindeaux	- Eventos Esportivos (JIF regional, nacional; Arte e cultura)
Coordenação de Programas e Registros	Ivania Nascimento Ferreira Carvalho	<ul> <li>Oratória e Apresentações Memoráveis em Power Point e Prezi;</li> <li>Elaboração de Relatórios e Pareceres;</li> <li>Desenvolvimento Gerencial para Gestores Públicos</li> <li>.</li> </ul>
	Fabiana Leticia Sbaraini	
Pro-Reitoria de Pesquisa Pós- Graduação e Inovação Tecnológica	Pamela Priscilla da Costa Carvalho	
Coordenação de Editoração e Divulgação Científica	Leila de Sena Cavalcante	<ul> <li>OJS/SEER: Oficina Modular na web para Editoração Eletrônica de Publicação de Periódicos;</li> <li>Oficina on-line sobre Atribuição de DOI a Periódicos Científicos em OJS/SEER;</li> <li>Fontes de Indexação para Periódicos Científicos;</li> <li>E-books para Bibliotecas: Uma Introdução ao Universo dos Livros Eletrônicos.</li> </ul>
Diretora de Política de Pesquisa e Pós-	Daniele Sayuri Fujita Ferreira	

Graduação		
	Acenilza Ferreira da Silva	
Diretoria do Núcleo de Inovação Tecnológica	Vinícius Tocantins Marques	<ul> <li>Gestão da Inovação (SETEC)</li> <li>Conferência da Associação Nacional de Entidades Promotoras de Empreendimentos Inovadores (ANPROTEC)</li> <li>Fórum Nacional de Gestores de Inovação e Transferência de Tecnologia (FORTEC).</li> </ul>
	Any Jacqueline Souza de Almeida	<ul> <li>Redação Oficial</li> <li>Secretariado Avançado: Visão Estratégica e Foco em Gestão</li> <li>Encontro Nacional de Secretariado da Administração Pública</li> </ul>
	Gelda Marcia Lacerda Macedo	<ul><li>- Formação de Secretariado Executivo</li><li>- Fórum de Diárias e Passagens;</li><li>- Arquivo e Documentação</li></ul>
Gabinete da Reitoria	Maria Rosa Lima Soares	<ul><li>- Gestão de Documentos Eletrônicos</li><li>- Gestão por Processos</li><li>- Espanhol Básico</li></ul>
	Sandra Mara de Paula Dias	- Gestão e Liderança
	Botelho Silvia de Souza Monteiro	<ul> <li>- Lei Anticorrupção e Governança Corporativa</li> <li>- Reforma Ortográfica da Língua Portuguesa</li> <li>- Informática aplicada a gestão</li> <li>- Gestão em Comunicação da Linguagem</li> </ul>
	Thallita Athena de Souza Nogueira	<ul><li>- Lei de Acesso à Informação;</li><li>- Línguas (Inglês, Espanhol);</li><li>- Gestão em Ouvidoria.</li></ul>
Ouvidoria	Luiz Araujo de Lira	<ul><li>- Lei de Acesso à Informação;</li><li>- Línguas (Inglês, Espanhol);</li><li>- Gestão em Ouvidoria.</li></ul>
Assessoria de Legislação e Normas	Lidyomara Alves Silva Barbosa	<ul> <li>Governança, Gestão de Riscos e Controles Internos;</li> <li>Gestão Patrimonial de Bens Públicos;</li> <li>Gestão de Convênios e Parcerias na Administração Pública.</li> </ul>
Assessoria de Políticas de Educação do Campo	Raimundo de Almeida Pereira	<ul> <li>- Docência e Gestão da Educação à Distância;</li> <li>- Educação do Campo;</li> <li>- Língua Brasileira de Sinais.</li> </ul>
	Antonio de Souza Matos	- Redação Oficial - Atualização Gramatical - Revisão Textual
	Antonio Evaldo Soares	
	Erick Constantino Vieira	
Assessoria de Comunicação Social e Marketing Institucional	Jayne de Castro Thome	<ul><li>Fotografia</li><li>Adobe Lightroom CC</li><li>Design de interfaces</li></ul>
	Laura Patricia Lopes Veras	<ul> <li>Como Implantar uma Gestão de Mídias Sociais</li> <li>Eficiente no Serviço Público</li> <li>Intercom Norte e Nacional</li> <li>Gestão de Crise e Reputação</li> </ul>
	Simone Gomes Moreira	- After Effects - Animação 2D - Fotografia para Eventos
	Sofia Rodrigues Lampert	<ul> <li>Cerimonial, Protocolo e Organização de Eventos</li> <li>Aplicados à Administração Pública</li> <li>Comunicação Interna</li> <li>Gestão de Crise e Reputação</li> </ul>

Assessoria de Relações Internacionais  Assessoria de Relações Internacionais  Rodrigues  Rodrigues  Diretoria de Políticas de Educação a Distância  Jefison da Silva Almeida  Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Ariane Pereira de Alencar  Ariane Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoas  Pessoas  Ariane Pereira de Alencar  Coordenação de Universidade Aberta  Ariane Pereira de Alencar  Arian			
Assessoria de Relações Internacionais  Miguel Felix de Araujo Junior Programa de Desenvolvimento Profissional para Professores de Inglés - PDPI Fulbright; - Transmedia Storycelling.  Roderigues Professores de Inglés - PDPI Fulbright; - Transmedia Storycelling.  Congresso Internacional de Ensino Superior à Distancia Beducação a Distância Professores de Inglés - PDPI Fulbright; - Transmedia Storycelling Moodle: Conceitos e Administração.  Coordenação de Ambiente Virtual de Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Antonio Cesar Barreto Lima Afriane Pereira de Alencar Ariane Pereira de Alencar Ariane Pereira de Alencar Scale Pessoas  Ariane Pereira de Alencar Scale Pessoas Distância: - Feramentas em Educação à Distância: - Feramentas em Educação à Distância: - Feramentas em Educação à Distância: - Congresso sobre EAD; - Metodologia em Educação à Distância; - Feramentas em Educação à Distância; - Sistema de Concessão de Dirárias e Passagens - SCDP  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas - Redação de Documentos Oficiais; - Felaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos Legislação de Pessoal Avançado: Aspectes Polêmicos e Jurisprudência: - Felaboração de Reducação Pessoas - SEL; - Gestão por Competências - Estatégia de Gestão de Pessoas - P		W.II D	- Como Resumir, Indexar e Classificar Documentos
Assessoria de Relações Internacionais  Miguel Felix de Araujo Junior Robernot de Políticas de Educação a Distância (Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Ariano Fercira de Alcancar Francisco Evandro Gomes da Silva (Diretoria de Gestão de Pessoa)  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Cadastro  Coordenação de Universidade Aberta  Ariano Fercira de Alcancar Francisco Evandro Gomes da Silva (Diretoria de Gestão de Pessoas)  Diretoria de Gestão de Pessoas  Coordenação de Universidade Aberta  Ariano Fercira de Alcancar Francisco Evandro Gomes da Silva (Diretoria de Gestão de Pessoas)  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas  Coordenação de Universidade Aberta  Ariano Fercira de Alcancar Francisco Evandro Gomes da Silva (Diretoria de Gestão de Pessoas)  Diretoria de Gestão de Pessoas  Coordenação de Documentos Oficiais; (Elaboração de Recursos Humanos das Instituições Federais de Feducação (PIDP); (Visita Tecnica ao IFIR); (Visita Tecnica ao I		wallison Brunno Alves da Silva	
Assessoria de Reduças Internacionais  Diretoria de Políticas de Educação a Distância  Diretoria de Políticas de Educação a Distância  Jefison da Silva Almeida Congresso Internacional de Ensino Superior à Distância:  Jefison da Silva Almeida Congresso Sobre EAD: Gestão em Serviços Públicos  Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Antonio Cesar Barreto Lima  Mario Roberto de Lima Barbosa Congresso Sobre EAD: Gestão em Serviços Públicos - Congresso Sobre EAD: - Metodologia em Educação à Distância; - Ferramentas em Fiducação à Distância; - Ferramentas em Fiducação à Distância Congresso Sobre EAD: - Gestão em Serviços Públicos - Congresso Sobre EAD: - Congresso Sobre EAD			
Transmedia Storytelling.	Assessoria de Relações	Miguel Faliy de Arquie Junier	
Directoria de Políticas de Educação a Distância   Jefison da Silva Almeida   Jefison da Silva Almeida   Jefison da Silva Almeida   Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem   Fábio Rodrigues dos Santos   Fábio Rodrigues dos Santos   Propor 2018 - International Conference On The Computational Processing Ol Portuguese; Planejamento e Contratação de Sorviços de Ti / Governança de Universidade Aberta   Antonio Cesar Barreto Lima   Coordenação Adjunta de Universidade Aberta   Antonio Cesar Barreto Lima   Coordenação Adjunta de Universidade Aberta   Antonio Cesar Barreto Lima   Coordenação de Universidade Aberta   Antonio Cesar Barreto Lima   Perramentas em Educação à Distância; Percamentas em Educação	Internacionais	Miguel Felix de Afaujo Julioi	
Diretoria de Políticas de Educação a Distância    Jefison da Silva Almeida   Jefison da Silva Almeida   Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem   Fábio Rodrigues dos Santos   Fábio Rodrigues dos Santos   Fábio Rodrigues dos Santos   Propor 2018   International Conference On The Computational Processing Of Portuguese;   Planejamento e Contratação de Serviços de TI / Governança de TI;   Moodle Moot 2018.    Coordenação de Universidade Aberta   Mario Roberto de Lima Barbos   Ariane Pereira de Alencar   Cogresso Sobre EAD;   Model Moot 2018.   Congresso Sobre EAD;   Motodologia em Educação à Distância;   Ferramentas em Ed		Dehamilton Cent Anno de Oliveiro	
Mondie: Conceitos e Administração.			
Jefison da Silva Almeida   Coordenação de   Ambiente Virtual de   Aprendizagem   Fábio Rodrigues dos Santos   Propor 2018 - International Conference On The Computational Processing Of Portuguese; - Planejamento e Contratação de Serviços de TI / Governança de TI; - Moodle Moot 2018.   Mario Roberto de Lima Barbosa de Universidade Aberta   Antonio Cesar Barreto Lima   Coordenação Adjunta de Universidade Aberta   Antonio Roberto de Lima Barbosa   Congresso Sobre EAD; - Metodologia em Educação à Distância; - Ferramentas em Educação à Distância; - Congresso sobre EAD; - Gestão em Serviços Públicos; - Capacitação para Professores em EAD Pela Capes Sistema de Concessão de Diárias e Passagens - SCIDP   Redação de Documentos Oficiais; - Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Legislação de Pessoal e Naropación de Relatórios e Jurisprudência; - Sistema Eletrônico de Informações - SEI; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPE Folha Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoal e SIAPE Folha Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoal - SIAPE Folha Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Paceceres Técnicos - Pacec	Diretoria de Políticas de	Rourigues	
Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Cadastro de Coordenação de Universidade Aberta  Mario Roberto de Lima Barbosa  Ariane Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Gilson Soares Rodrigues  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - Fesocial na Administração Públicos; - Capacitação para Professorse em EAD Pela Capes Sistema de Contressão de Diárias e Passagens - SCDP  - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal c Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPE-Folha. Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas  Gilson Soares Rodrigues  Coordenação de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Unico X Reforma da Providência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Unico (7 Inova10 - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Pervidenciária, Pericía Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Unico X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Unico (7 Inova10 - Legislação de Pessoal) c Administração Públicos (7 Inova10 - Legislação do Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Pervidenciária, Perricía Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Unico X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Unico e Reforma da	Educação a Distância	Iofican de Silve Almeide	
Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Antonio Cesar Barreto Lima Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Antonio Cesar Barreto Lima Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Mario Roberto de Lima Barbosa  Ariane Percira de Alencar Francisco Evandro Gomes da Silva Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pess		Jenson da Snva Anneida	
Coordenação de Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Mario Roberto de Lima Barbosa  Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Antiane Percira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoal  Jadinéa Leandro leite  Jadinéa Leandro leite  Daniiele Monteiro Mota  Coordenção de Cadastro  Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Pas Parceres Fécnicos  - Redação de Documentos Oficiais; - Elaboração de Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFFN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoal  Coordenção de Cadastro  Coordenção de Cadastro  Coordenção de Cadastro  Antiane Percira de Alencar Costa  Gilson Soares Rodrigues  Coordenção de Pagamento  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Coordenção de Pessoal purificio Unico e Reforma da Pagamento - Aposentadoria, Previdenciária, Perferia Medica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISC/PLINAR - Folha de Pagamento - Tópicos do Regime Jurídico Unico e Reforma da Pagamento - Aposentadoria, Previdenciária, Perfeia Medica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISC/PLINAR - Esocial na Administração Pública/Gestão Treinamento - Propicos do Regime Jurídico Unico e Reforma da - Resource do Regime Jurídico Unico o Reforma da - Pagamento - Aposentadoria, Previdenciária, Perfeia Medica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISC/PLINAR - Esocial na Administração Pública/Gestão Treinamento - Treinamento - Aposentadoria, Previdenciária, Perfeia Medica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISC/PLINAR - Esocial na Administração Pública/Gestão Treinamento - Treinamento - Aposentadoria, Pervidenciária, Perfeia Medica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISC/PLINAR - Esocial na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tre			
Ambiente Virtual de Aprendizagem  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Ariano Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas d	Coordenação de		
Coordenação de Universidade Aberta		Fábio Rodrigues dos Santos	
Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Mario Roberto de Lima Barbosa  Ariane Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP;  Legislação de Pessoas de SIAPE-Colha Passo a Passo Siape;  Gestika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Coordenação de Pagamento  Natascha Matos de Oliveira  - Modole Mord 2018.  - Congresso Sobre EAD; - detadoção à Distância; - Seramen Educação à Distância Coapcressos sobre EAD; - detadoção de Pocumentos Oficiais; - Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoas Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e E		Tuolo Roungues dos Santos	
Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação Adjunta de Universidade A berta  Mario Roberto de Lima Barbosa  Ariane Pereira de Alencar Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas de Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP;  - Legislação de Pessoas Avançado: Aspectos Polémicos e Jurispentes de Pessoas de Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoas Pessos Osique; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas de Sesoas de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoas - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documen	Tiprenuizagem		
Coordenação de Universidade Aberta  Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Mario Roberto de Lima Barbosa  Ariane Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Silva  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoa I Adamanto Leite  Diretoria de Gestão Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  Coordenação de Pessoa I Adamanto Leite  Diretoria de			
Coordenação Adjunta de Universidade Aberta  Mario Roberto de Lima Barbosa (Gestão em Serviços Públicos; Capacitação para Professores em EAD Pela Capes.  Ariane Pereira de Alencar Francisco Evandro Gomes da Silva (Francisco Evandro Gomes da Silva)  Francisco Evandro Gomes da Silva (Francisco Evandro Gomes da Silva)  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoa (Pessoa)  Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoa (Pessoa)  Jackson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoa (Pessoa)  Jadinéa Leandro leite  Jadinéa Leandro leite  Diretoria de Gestão de Pessoa (Pessoa)  Jadinéa Leandro leite  Diretoria de Gestão de Pessoa (Pessoa)  Jadinéa Leandro leite  Jadinéa Leandro leite  Jadinéa Leandro leite  Daniele Monteiro Mota  Coordenção de Cadastro  Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Periamentas em Educação para Professoars em EAD Pela Capes.  Coestáe mo Serviços Públicos;  Capacitação para Professores em EAD Pela Capes.  Sistema de Concessão de Diriage Passoa e Passoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação (ENDP):  Visita Técnica ao IFRN;  Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoal e Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficia		Antonio Cesar Barreto Lima	
Coordenação Adjunta de Universidade Aberta	Universidade Aberta		
Mario Roberto de Lima Barbosa   Gestão em Serviços Públicos; - Capacitação para Professores em EAD Pela Capes.	Q 1 ~ · · ·		
Ariane Pereira de Alencar  Ariane Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Prancisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Francisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Brancisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Brancisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Brancisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Brancisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Brancisco Evandro Gomes da Silva  Ariane Pereira de Alencar  Brancisco Evandro Gomes da Silva  Brancisco Evandro Gomes Asilva  Brancisco Evandro Gomes da Silva  Brancisco Evandro Gomes Asilva  Brancisco Evandro Gomes Asilva  Brancisco Evandro Gomes Asilva  Brancisco Evandro Gole Pessoal e Pessoal e Alecuração de Pessoal e Alecuraçã		Mario Roberto de Lima Barbosa	
Ariane Pereira de Alencar Francisco Evandro Gomes da Silva Francisco Evandro Gomes da Silva  Backson Tomé Oliveira Rodrigues  Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoal Avançado: Aspectos Polemicos e Jurisprudência; - Sistema Eletrônico de Informações – SEI; - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoa de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatorios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatorios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatorios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatorios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatorios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatorios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração	de Universidade Aberta		
Francisco Evandro Gomes da Silva  Francisco Evandro Gomes da Elaboração de Pessoal e Silva Pessoal e Silva Pessoal e Silva Pessoal e Pessoal e Silva Pessoa de Pessoal e Silva Pessoa e Pessoal e Silva Pessoa e Pareceres Técnicos  Francisco Evandro Gomes da Silva Pessoa da Pessoa e Pessoa		A.: D 1. 41	
Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas Instituições Federais de Educação/ENDP; - Legislação de Pessoal Avançado: Aspectos Polêmicos e Jurisprudência; - Sistema Eletrônico de Informações – SEI; - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoal e SIAPE - Folha. Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas  Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP - Legislação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP - Legislação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perficia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Único / Inova10 - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perficia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único Único único vinico vinico vinico de Reforma da		Ariane Pereira de Alencar	
Diretoria de Gestão de Pessoas  Diretoria de Gestão de Pessoas Instituições Federais de Educação/ENDP; - Legislação de Pessoal Avançado: Aspectos Polêmicos e Jurisprudência; - Sistema Eletrônico de Informações – SEI; - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoal e SIAPE - Folha. Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas  Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP - Legislação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP - Legislação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perficia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Único / Inova10 - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perficia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único Único único vinico vinico vinico de Reforma da		Empreione Exercises Co. 1. C.1	
Diretoria de Gestão de Pessoas   Pacamento		Francisco Evandro Gomes da Silva	
Diretoria de Gestão de Pessoas   Pacamento			
Diretoria de Gestão de Pessoas    Jadinéa Leandro leite   Jadinéa Leandro leit			
Diretoria de Gestão de Pessoas    Jadinéa Leandro leite		Jackson Tomá Olivaina Badniavas	Educação/ENDP;
Pessoas    Jadinéa Leandro leite   Pessoal de Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoal e SIAPE - Folha. Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP   Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES, ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento - Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10   Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES, ADM. DISCIPLINAR - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES, ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único Ó Inova10   Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES, ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único Ó Inco e Reforma da		Jackson Tome Onveira Rodrigues	- Legislação de Pessoal Avançado: Aspectos
- Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal c Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP; - Visita Técnica ao IFRN; - Semana Especial de SIAPEcad - Cadastro de Pessoal e SIAPE - Folha. Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento - Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inoval 0 - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da	Diretoria de Gestão de		Polêmicos e Jurisprudência;
Jadinéa Leandro leite	Pessoas		
Jadinéa Leandro leite			
Jadinéa Leandro leite			· ·
Daniele Monteiro Mota   Daniele Monteiro Mota   Pessoal e SIAPE - Folha. Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas   Passoas			
Coordenção de Cadastro  Daniele Monteiro Mota  Coordenção de Cadastro  Daniele Monteiro Mota  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gilson Soares Rodrigues  Gilson Soares Rodrigues  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Daniele Monteiro Mota  Pessoal e SIAPE-a Folha. Passo a Passo Siape; - Gestão por Competências - Estratégia de Gestão de Pessoas - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Único / Regime Jurídico Único / Regime Jurídico Único / Rosentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Esocial na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da		Jadinéa Leandro leite	
Coordenção de Cadastro  Daniele Monteiro Mota  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gilson Soares Rodrigues  Coordenção de Pagamento  Coordenção de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Natascha Matos de Oliveira  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento  - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			•
Coordenção de Cadastro  Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Coordenção de Pagamento  Gilson Soares Rodrigues  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Natascha Matos de Oliveira  Pessoas  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos - Fedicais de Documentos Oficiais e Elabor			
Coordenção de Cadastro  Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Gessika Paz Alencar Costa  Fedação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - Folha de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			1 1
Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  Fecursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  Coordenação de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Fe-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Coordenção de Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Josebeth Jones  - Redação de Documentos Oficiais e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos  - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da		Daniele Monteiro Mota	
Cadastro  Gessika Paz Alencar Costa  Relatórios e Pareceres Técnicos  - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - Folha de Pagamento — Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento — Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento  - Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Cadastro  Josebeth Jones  - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da	Coordenção de	Gessika Paz Alencar Costa	
Josebeth Jones   Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP			
Educação/ENDP  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da		Josephath Jones	
- Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10 - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Natascha Matos de Oliveira - Natascha Matos de Oliveira - Natascha Matos de Oliveira - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da		Josepetn Jones	
Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  Coordenação de Pagamento  Coordenação de Pagamento  Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			3
Gilson Soares Rodrigues  Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Gilson Soares Rodrigues  DISCIPLINAR - Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
- Folha de Pagamento – Tópicos do Regime Jurídico Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento - Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da		Gilson Soares Rodrigues	
<ul> <li>Único X Reforma da Previdência/Gestão Treinamento         - Regime Jurídico Único / Inova10</li> <li>Coordenação de         Pagamento</li> <li>Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de         Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia         Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM.         DISCIPLINAR         <ul> <li>E-Social na Administração Pública/Gestão</li></ul></li></ul>		Olison Soares Roungues	
- Regime Jurídico Único / Inova10  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Coordenação de Pagamento  - Legislação de Pessoal, Cálculos, Folha de Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Pagamento Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR Natascha Matos de Oliveira Natascha Matos de Oliveira Pagamento, Aposentadoria, Previdenciária, Perícia Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Médica, GFIP/SEFIP, PROCES. ADM. DISCIPLINAR  Natascha Matos de Oliveira  Natascha Matos de Oliveira  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Natascha Matos de Oliveira  DISCIPLINAR  - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento  - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
Natascha Matos de Oliveira - E-Social na Administração Pública/Gestão Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da		Natascha Matos de Oliveira	
Treinamento - Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			
- Tópicos do Regime Jurídico Único e Reforma da			

Coordenação de Desenvolvimento do Servidor	Maria do Perpétuo Socorro Pereira Silva	<ul> <li>Elaboração de Planos de Capacitação</li> <li>Gestão por Competência</li> <li>Elaboração da Dissertação do Mestrado</li> <li>IX Congresso Administrar</li> <li>XXIII Congresso Nacional de Administração</li> <li>CONAD</li> </ul>
	Susanna Alaide Bacchus	- Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP
	Adriana Silva Mota	<ul> <li>Qualidade de Vida no Trabalho na Administração</li> <li>Pública</li> <li>Promoção ao Bem Estar no Ambiente de Trabalho</li> <li>Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e</li> <li>Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP</li> </ul>
Coordenação de Qualidade de Vida e	Elioenai Carneiro da Fonseca	<ul> <li>Qualidade de Vida no Trabalho na Administração</li> <li>Pública</li> <li>Promoção ao Bem Estar no Ambiente de Trabalho</li> <li>Saúde Mental para Servidores Públicos</li> </ul>
Seguridade Social	Roosevelt Duarte Junior	<ul><li>Saúde e Segurança no Trabalho</li><li>Elaboração e Gestão de Projetos</li><li>Instrumentação e Engenharia Ocupacional</li></ul>
	Tataina Pereira Sodré	<ul> <li>Saúde e Segurança no Trabalho</li> <li>Saúde Mental para Servidores Públicos</li> <li>Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Educação/ENDP</li> </ul>
Coordenação de Averbação, Aposentadoria e Pensão	Alberci Sarmento	<ul> <li>Concessão de Aposentadoria, Inclusive Especial, e Pensão: Curso Prático e Atualizado</li> <li>Previdência dos Servidores Públicos: Cálculos de Aposentadorias e Pensões</li> <li>E-Social na Administração Pública</li> </ul>
	Adriene Silva do Nascimento	- Gestão Tributária de Contratos e Convênios - Gerenciamento de Risco
Auditoria Interna	Fabrícia Matte Caye	<ul> <li>Planilha de Composição de Custos na Contratação de Serviços Terceirizados</li> <li>Formação &amp; Aperfeiçoamento de Auditores Internos</li> </ul>
Procuradoria Federal	Daniel Oliveira Nóbrega	- Convênios e outros Instrumentos - Contratações Públicas com Base da Nova IN 05/2017 - Licitações e Contratos
Assessoria da Procuradoria Federal	Nathalie Lima Machado	- Convênios e outros Instrumentos - Contratações Públicas com Base da Nova IN 05/2017 - Licitações e Contratos
	Diogo Rocha Ferreira Maia	- IPv6 Básico - Aplicando a IN 04/2014 com ênfase na prática - Desenvolvimento em Python e Django
Diretoria de Tecnologia da Informação	Francisco de Assis da Silva Cavalcante Filho	<ul> <li>Política de Segurança da Informação</li> <li>IPv6 Básico</li> <li>Aperfeiçoamento de Gestores de TI</li> <li>Gestão da Continuidade de Negócios(RNP)</li> <li>Introdução à voz sobre IP e Asterisk</li> </ul>

		- Desenvolvimento em Python e Django
	Janderson Baima	<ul> <li>Administração de Sistemas Linux, Redes e Segurança(RNP)</li> <li>Tecnologia de Redes sem fio</li> </ul>
Diretoria de Tecnologia da Informação	Jean Carlos Araujo Costa	<ul> <li>Política de Segurança da Informação/Virtualização de Servidores</li> <li>Govenança Corporativa Pública Aplicada à Área da Educação</li> <li>Aplicando a IN 04/2014 com ênfase na prática</li> <li>Gestão de Riscos e Auditoria</li> <li>Desenvolvimento em Python e Django</li> <li>Fórum de Tecnologia da Informação</li> </ul>
	Leonan Vasconcelos	<ul> <li>Administração de Sistemas Linux, Redes e Segurança(RNP)</li> <li>Tecnologia de Redes sem fio</li> </ul>
	Luciano Monteiro do Amaral	<ul> <li>Planejamento e Contração de Serviços de TI</li> <li>Elaboração de Indicadores de desempenho Institucional</li> <li>Simpósio Nacional dos Conselhos de Economia</li> </ul>
	Raildo Barros Rodrigues	- Virtualização de Servidores
	Thyago de Melo Tosin	- Desenvolvimento em Python e Django - Encontros do Sistema Unificado de Administração Pública

# Anexo II – Demanda de Cursos de Capacitação

Campus Boa Vista

Campus Boa Vista		
Setor	Servidor	Capacitação
Chefe de Gabinete	Juliana Sales do Vale	<ul> <li>Sistema de Concessão de Diárias e Passagens do Governo Federal;</li> <li>Redação Profissional, Oficial, Administrativa e Noções das Rotinas Secretariais</li> <li>Idiomas (Inglês, Espanhol)</li> </ul>
	Ivanir Silva Almeida	<ul><li>- Avaliação de Desempenho</li><li>- Legislação de Pessoal</li><li>- Atendimento ao Público</li></ul>
Coordenação de Gestão de Pessoas	Natalia Rodrigues da Silva	- Informática - Administração Pública - Gestão de Projetos
	Noara Milene Medeiros Lamounier	- Excelência no Atendimento ao Cliente Interno e Externo no Âmbito da Administração Pública - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das IFEs - Desenvolvimento Gerencial para Gestores Públicos.
	André Queiroz do Carmo	- Controle e Registro Acadêmico de Instituições de Ensino Superior
Departamento de Registros Acadêmicos	Antonio Neto Nascimento Oliveira	- Legislação Educacional Tradução - Qualidade no Atendimento ao Público - Interpretação de Libras Básico, Intermediário e Avançado

	Eliane Oliveira de Souza	<ul><li>Gestão de Documentos Públicos</li><li>Noções de Arquivologia</li></ul>
	Erbson Otony Pantoja	<ul> <li>Controle e Registro Acadêmico de Instituições de Ensino Superior;</li> <li>Secretaria Escolar</li> </ul>
Departamento de	Gisele Tajuja Martins	- Ética no Serviço Público
Registros Acadêmicos	Giscie Tajuja Wartins	- Gestão de Documentos Públicos
8		- Relações Humanas e Interpessoais
	Ronald Jose Rodrigues Almeida	- Qualidade no Atendimento ao Público
		- Rotinas Administrativas
		- Visitas Técnicas em Outras Instituições de Ensino
	Yany Duarte Costa	- Gestão de Documentos Públicos
	Marcos Ferreira Sá	- Noções de Arquivologia - After effcts
	Marcos Ferreira Sa	- After effets - Adobe Ilustrador
Coordenação de		- Curso de Filmagem
Comunicação Social	Virginia Guedelho de Albuquerque	- Gestão e Comunicação de Mídias Sociais/o uso das
Comunicação Sociai	Carvalho	redes sociais na Comunicação Institucional;
		- Redação Jornalística /Novo Acordo Ortográfico
Coordenação de		
Informações		
Institucionais		
Coordenação de Cultura e Eventos		
Coordenação de		
Processo Seletivo e		
Vestibular		
Coordenação de		
Controle Interno		
	Directorio de Docerico Dás Cuedros	ča a Imanaača Taanalásiaa
	Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduaçã	- II Conferência Nacional de Educação Escola
	Raimunda Maria Rodrigues Santos	Indígena
Coordenação do Curso	Tallianou Maria Troungues Suntos	
10/01/		- Visita Técnica na Área da Pós-Graduação em
de Pós-Graduação		- Visita Técnica na Área da Pós-Graduação em Instituição Federal
de Pós-Graduação		Instituição Federal
de Pós-Graduação	Saula Leite Oliveira	Instituição Federal - Congresso na área de Educação
de Pós-Graduação  Coordenação de	Saula Leite Oliveira	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica
,	Saula Leite Oliveira	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em
Coordenação de	Saula Leite Oliveira	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica
Coordenação de Pesquisa	Saula Leite Oliveira  Cleide Maria Fernandes Bezerra	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal
Coordenação de Pesquisa Coordenação do		Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação		Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em
Coordenação de Pesquisa Coordenação do	Cleide Maria Fernandes Bezerra	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho  Naronete Nogueira	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho  Naronete Nogueira	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão em EAD
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho  Naronete Nogueira	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão de Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade - 48ª Congresso Nacional de Saneamento
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes  Cristiane Pereira Oliveira  Larissa Jussara Santana	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade - 48ª Congresso Nacional de Saneamento - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes  Cristiane Pereira Oliveira	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade - 48ª Congresso Nacional de Saneamento
Coordenação de Pesquisa Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes  Cristiane Pereira Oliveira  Larissa Jussara Santana	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade - 48ª Congresso Nacional de Saneamento - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo
Coordenação de Pesquisa  Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica  Direção de Ensino	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes  Cristiane Pereira Oliveira  Larissa Jussara Santana Emilio Luiz Faria Rodrigues  Isabel George Sornberger	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade - 48ª Congresso Nacional de Saneamento - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo
Coordenação de Pesquisa  Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica  Direção de Ensino	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira  Tomás Armando Del Pozo Hernandes  Cristiane Pereira Oliveira  Larissa Jussara Santana Emilio Luiz Faria Rodrigues	- Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade - 48ª Congresso Nacional de Saneamento - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação a Distância - Design Educacional - Aperfeiçoamento em Educação a Distância
Coordenação de Pesquisa  Coordenação do Núcleo de Inovação Tecnológica  Direção de Ensino	Cleide Maria Fernandes Bezerra  Ananias Noronha Filho Naronete Nogueira Tomás Armando Del Pozo Hernandes  Cristiane Pereira Oliveira  Larissa Jussara Santana Emilio Luiz Faria Rodrigues  Isabel George Sornberger	Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na Área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal  - Congresso na área de Educação - Curso na área de Inovação Tecnológica - Visita técnica na área da Inovação Tecnológica em Instituição Federal - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Aperfeiçoamento em Educação à Distância - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo - Ensino da Química e a Ludicidade - 48ª Congresso Nacional de Saneamento - Gestão do Ensino: Democratico e Participativo

	I C 1. D 1	1
	Jerusa Soares da Rocha	- Linguagens da arte na educação: música, teatro, dança
		- Regência de Coral, Instrumentos e Técnicas Vocais
Coordenação do		- Metodologia para Educação Musical
Complexo de Artes	Orlando Souza da Silva Junior	- Linguagens da arte na educação: música, teatro,
complete de l'il tes	Official do Bouza da Birva valido	dança
		- Regência de Coral, Instrumentos e Técnicas Vocais
		- Metodologia para Educação Musical
	Angela Nayva da Silva Souza	- Atendimento ao Público
		- Informática
		- Atualização na utilização de recursos didáticos,
		pedagógicos e equipamentos de som em ambientes
		fechados
	Margarete Carvalho Farias	- Atendimento ao Público
	W 1 1 D 6 G G1	- Informática
	Maria do Perpétuo Socorro Silva Pinheiro	- Atendimento ao Público - Informática
	Valdemiro Barbosa matias	- Atendimento ao Público
	Valdellillo Barbosa iliatias	- Informática
Coordenação de		- Atualização na utilização de recursos didáticos,
Turnos		pedagógicos e equipamentos de som em ambientes
		fechados
	Gilmar Cabral dos Santos	- Atendimento ao Público
		- Informática
		- Atualização na utilização de recursos didáticos,
		pedagógicos e equipamentos de som em ambientes
	Matalia Cilara Dadaiana	fechados
	Natalia Silva Rodrigues	- Atualização na utilização de recursos didáticos, pedagógicos e equipamentos de som em ambientes
		fechados
		reenados
	Diretoria de Extensão, Progra	mas e Ação Inclusiva
Coordenação de	Diretoria de Extensão, Progra	mas e Ação Inclusiva
Esportes		mas e Ação Inclusiva
Esportes Coordenação de	Liane Maria Consolata de Amorim	mas e Ação Inclusiva
Esportes Coordenação de Estágio e		mas e Ação Inclusiva
Esportes Coordenação de	Liane Maria Consolata de Amorim	mas e Ação Inclusiva
Esportes Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos	Liane Maria Consolata de Amorim	mas e Ação Inclusiva
Esportes Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos Coordenação de	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos	Atendimento ao Público - Gestão de Projetos
Esportes Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos Coordenação de Projetos de Extensão	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos Coordenação de Projetos de Extensão Coord. De Convênios e	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de	Atendimento ao Público - Gestão de Projetos
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres Mil	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo   Ivone Mary Medeiros de Souza	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres Mil  Departamento de	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres Mil	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo   Ivone Mary Medeiros de Souza	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres Mil  Departamento de Ensino de Graduação	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo   Ivone Mary Medeiros de Souza  Taliana Souza Barreiros	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres Mil  Departamento de Ensino de Graduação  Coordenação do Curso	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo   Ivone Mary Medeiros de Souza	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres Mil  Departamento de Ensino de Graduação  Coordenação do Curso Superior de	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo   Ivone Mary Medeiros de Souza  Taliana Souza Barreiros  Luciana Leandro Silva	
Esportes  Coordenação de Estágio e Acompanhamento de Egressos  Coordenação de Projetos de Extensão  Coord. De Convênios e Articulações Comunitária Coordenação de Formação e Qualificação Coordenação de Formação Inicial e Continuada Coordenação do Programa Mulheres Mil  Departamento de Ensino de Graduação  Coordenação do Curso	Liane Maria Consolata de Amorim Mattos  Francisca das Chagas Souza de Araujo  Talles Dino Monteiro Figueiredo   Ivone Mary Medeiros de Souza  Taliana Souza Barreiros	

	José Freitas Lima Junior	Recreação e Lazer na Educação
	Cintiara Souza Maia	- FIEMA Brasil 2018 - 48° Congresso de Saneamento - 75° SOEA
	Leovergildo Farias	- FIEMA Brasil 2018
	Moivan Alves	- FIEMA Brasil 2018 - FENASAN
Coordenação do Curso Superior de Tecnologia	Hermes Barbosa de Melo Filho	- FIEMA Brasil 2018 - FENASAN - SOEA
em Saneamento Ambiental	Ismayl Carlos Cortez	- FIEMA Brasil 2018 - Rio Water Week 2018
Ambientai	Lidiana Lovato	- Rio Water Week 2018
	Udine Garcia Benedetti	- Primeiros Socorros - Plantas Medicinais - Qualidade Da Água
	João Franciman Cruz	- FENASAN
	Williams Lopes	- SOEA
	Guilherme da Silva Ramos	- Didática do Ensino Superior
	Esmeraci Santos do Nascimento	- Produção de Materiais Didáticos para EAD
Coordenação do Curso de Licenciatura Em	Virginia Marne da Silva Araujo dos Santos	<ul><li>Neurolinguistica</li><li>Avaliação Neuropsicológica</li><li>Neuro psicologia</li></ul>
Letras Espanhol e	Silvina Faria	
Literatura Hispânica	Nathália Oliveira Menezes	<ul><li>- Metodologia para o Ensino de Línguas</li><li>- Estudos Linguistícos</li><li>- VII Congresso de Espanhol</li></ul>
	Raimunda Maria Rodrigues Santos	- Encontro Nacional de Estudos Rurais e Urbanos
Coordenação do Curso	Lucélia Santos Sousa Gomes	
Superior Gestão Hospitalar	Régia Cristina Macedo da Silva	
Coordenação do Curso	Adnelson Jati Batista	
Superior Matemática	Nilra Jane Filgueira Bezerra	
Coordenação do Curso	Leila de Sena Cavalcante	- Diagramação com Indesign
Superior de Tecnologia em Gestão de Turismo	Leila Márcia Ghedin	- Curso na área de Turismo
Coordenação de Espaços Esportivos		
Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	Cristofe Lopes Rocha	- Analista WEB
Direção de Administração e Planejamento	Maria Rejane Mendes de Sousa	<ul> <li>- Legislação Específica das Contratações Públicas -</li> <li>- Lei 8666/93</li> <li>- Lei 10.520 e outras Correlatas</li> <li>- Gestão de Risco nas Contratações Públicas de</li> <li>- Terceirização de Serviços de Acordo com a IN Nº 05/17</li> </ul>
	Tatiane Cristina de Jesus	<ul><li>Legislação Específica das Contratações Públicas -</li><li>Lei 8666/93</li><li>Lei 10.520 e outras Correlatas</li></ul>
Departamento de	Kelson Gomes de Carvalho	<ul> <li>Sistemas Elétricos</li> <li>Informática Intermédiário e Avançado</li> <li>Manutenção em Centrais Telefonicas</li> </ul>
Administração e Manutenção	Hallyson Thiago Araujo de Souza	- Gestão de Frota de Veículos
Manutenção	Aldenei Jose Amaral Gato	- Manutenção em Centrais Telefonicas - Sistemas Elétricos

Coordenação de Protocolo e Arquivo	Joao Clesio Felisberto da Silva	<ul> <li>- Planejamento de Arquivos e Controle de Documentos para a Administração Pública;</li> <li>- Lei de Acesso á Informação</li> <li>- Conservação e Preservação de Documentos em seus Diversos Suportes;</li> <li>- XVIII Congresso Nacional de Arquiologia</li> </ul>
	Tatiana Costa Rosa	<ul><li>Lei de Acesso à Informação</li><li>Classificação de Documentos.</li></ul>
Contratos e Convênios	Natalia Maia Costa	<ul> <li>Contratações Públicas: Curso Completo Com Base na In 05/2017</li> <li>Alterações e Aditivos aos Contratos Administrativos</li> <li>Gestão de Risco nas Contratações Públicas de Terceirização de Serviços de Acordo Com A In Nº 05/17</li> </ul>
Coordenação de Almoxarifado e	David Ricardo De Souza Silva	- Gestao Patrimonial de Bens Publicos
Patrimônio	Eli Lima Da Silva Filho	- Logistica Empresarial - Analise e Decisão de Investimentos
Coordenação de Planejamento e Orçamento	Janaira Ribeiro Santana	- Tesouro Gerencial - Atualizações
Coordenação	Diana Cris Fernandes Gomes	- Retenção na Fonte de Tributos e Contribuições Sociais na Contratação de Bens e Serviços Pela Administração Pública (Irrf/Pis/Cofins/Csll/Inss/Iss) - Atualização Jurídica – Direito Financeiro – Orçamento Público e Lei de Responsabilidade Fiscal - Curso Siafi
Contabilidade e Finanças	Eline Santos Correia	<ul> <li>Orçamento Público</li> <li>Convênios da Administração Pública -</li> <li>Características e Prestação de Contas</li> <li>Curso Siafi</li> </ul>
	Marcos Gonçalves da Silva	- Finanças Públicas - Finanças - Gestão Financeira e Orçamentária - Curso Siafi
	Naiara Sanches de Lima	<ul> <li>- Java 8 - Fundamentos Teóricos e Orientação e</li> <li>Objetos</li> <li>- Certificação Digital e Segurança da Informação</li> <li>- Montagem de Computador</li> </ul>
	Henrique Nattrodt Thome	- Curso De Pfsense - Linguagem Python
	Carlos Felipe Rocha Carneiro	- Curso De Pfsense - Curso Administração Servidores Windows
Coordenação de Tecnologia da Informação	Paulo Roberto de Souza Mesquita Junior	<ul><li>Certificação Digital e Segurança da Informação</li><li>Desenvolvimento Android</li><li>Linguagem Python</li></ul>
	Anderson Correa de Oliveira	- Planejamento e Contratação de Serviços de TI
	Amilton da Costa Nascimento	<ul> <li>Redação de Correspondências Oficiais.</li> <li>Qualidade no Atendimento Aplicada ao Serviço Público.</li> </ul>
	Raquel Pereira dos Santos	- Linguagem Python - Java 8 - Fundamentos Teóricos e Orientação e Objetos - Certificação Digital e Segurança da Informação
Departamento de Apoio Pedagógico e Desenvolvimento Curricular	Izaquiel Oliveira de Souza	<ul><li>- As novas competências da função de secretariado</li><li>- Gestão por Competência</li><li>- Gestão Pública</li></ul>
	Michele Fabrício de Souza	- Ética no Serviço Público - Redação Oficial - Atendimento ao Público
	José Eduardo Nunes de Lima	- Direito Administrativo - Curso de Libras básico e intermediário

Roselis Bastos da Silva - Processos de Ensino Aprendizagem	
	~
- Produção de Materiais Didáticos para Educaç	ão a
Distância	
- Educação Inclusiva	
Larissa Jussara Leite de Santana - CIET:EnPED (Congresso Internacional de	
Educação e Tecnologias / Encontro de Pesquis	adores
em Educação a Distância)	
- X Forum Internacional de Pedagogia - FIPEI	
- Curso de Adaptação Curricular numa Perspec	tiva
Inclusiva	
Departamento de Rodrigo Viana Bezerra - XVII Seminário Interdisciplinar de Pesquisa	e Pós-
Apoio Pedagógico e Graduação em Educação	
Desenvolvimento - I Encontro Pan-Amazônico de Educação	
Curricular - Orientção Educacional	
Maria Betânia Gomes Grisi - XII Simposio Internacional Educación y Cult	
III Taller Internacional de Evaluación Educativ	a y
Acreditación de la Educación Superior	
- IV Seminário do ForTEC - Tecnologias digita	
redes e educação: perspectivas contemporânea	
- V Congresso Nacional de Educação – CONE	DU
Antonia Luzivan Moreira Policarpo - IX Fórum Internacional de Pedagogia	
- Curso de Adaptação Curricular numa Perspec	tiva
Inclusiva	_
- Congresso Nacional de ( Tradutor Interprete	le
Língua de Sinais e Portuguesa) TILSP.	
Maria Elisangela Lima dos Santos - XVII Seminário Interdisciplinar de Pesquisa	e Pós-
Graduação em Educação	
- VI Seminário de Fromação de Professores:	
"Formação de Professores: diálogos entre razã	ое
emoção".	
- III Simpósio de Pesquisa e Práticas Docentes	
José Gabriel R. Figueiredo - Libras Básicos e Intermediário	
- Processos de Ensino Aprendizagem	
- Congresso Nacional de (Tradutor Interprete	le
Língua de Sinais e Portuguesa) TILSP.	
Esmeraci Santos do Nascimento - Libras Básicos e Intermediário	
- Congresso Nacional de Pesquisa em Linguís	rica
de Linguagem de Sinais	
Coordenadora do Aurea Luiza Azevedo de Miranda - Capacitação dno INES de Surdocegueira	
Núcleo de - Curso Inclusão voltada para o Autismo	
Atendimento a Pessoas - Curso de Deficiência Intelectual:	
com Necessidades Concepção, Avaliação e Aprendizagem	
Educacionais Leda Nara Guimaraes Campos - Congresso Nacional de (Tradutor Interprete	ie
Língua de Sinais e Portuguesa) TILSP.	
- Curso de Libras Básicos e Intermediário	1.
Anazita Lopes de Miranda Viana - Congresso Nacional de (Tradutor Interprete	ie
Língua de Sinais e Portuguesa) TILSP.	
- Cursos na área de Braile	tirra
- Curso de Adaptação Curricular numa Perspec	uva
Inclusiva  Maria da Fátima Fraira da Araúja  Congressos a seminários na área da hibliotece	NG C
Maria de Fátima Freire de Araújo - Congressos e seminários na área de biblioteco biblioteconomia	is e
N i D i D	
Continuação de	
Biblioteca Aldenora Coelho Viana - Qualidade no Atendimento aplicada ao Servici	O
Público	
Ana Lília Guimarães B. De Souza - Inglês Básico/Avançado	
Cassandra Loureiro Mangabeira - Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Tra	
Coordenação de - Prevenção e Controle de Infecções na Área d	2
Assistência ao Saúde	
Estudante Cleusa Da Silva Vianna - Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Tra	
- Prevenção e Controle de Infecções na Área d	2
Saúde	

		- Psicopatologia - Transtornos De Humor, Episódios
		Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e Perversões.
	Daiane Ruth Alves Da Silva	<ul> <li>- Primeiros Socorros</li> <li>- Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Trabalho</li> <li>- Psicopatologia - Transtornos De Humor, Episódios Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e Perversões.</li> </ul>
	Francisco Chagas De Oliveira	<ul> <li>Saúde na Gestão Pública</li> <li>Capacitação em Programa Saúde da Família</li> <li>Assistência à Crianças e Adolescentes em Situação de Risco</li> </ul>
	Gilvan Brolini	<ul> <li>Capacitação no Módulo de Promoção à Saúde do Servidor Público Federal</li> <li>Psicopatologia - Transtornos de Humor, Episódios Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e Perversões.</li> </ul>
	Giovani Calerri Dos Santos Pena Júnior	- Primeiros Socorros
	Giselle Alfena Schmidt	- Gestão Hospitalar-Gestão de Custos e da Qualidade - Psicopatologia - Transtornos de Humor, Episódios
		Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e Perversões.
	Hélcio Mota	<ul> <li>- Psicopatologia - Transtornos de Humor, Episódios Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e Perversões.</li> <li>- Prevenção e Controle de Infecções na Área de Saúde</li> </ul>
a		- Implantodontia Digital: Produtividade e Conforto para Todos
Coordenação de Assistência ao Estudante	Iraima Monteiro Trajano	<ul> <li>Infecção Hospitalar - Gestão de Mídia e</li> <li>Comunicação na Área de Saúde</li> <li>Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Trabalho</li> <li>Prevenção e Controle de Infecções na Área de Saúde</li> </ul>
	Leandro Pereira Lopes	- Primeiros Socorros - Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Trabalho
	Maria Luiza da Silva	- Primeiros Socorros
		<ul> <li>Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Trabalho</li> <li>Psicopatologia - Transtornos de Humor, Episódios</li> <li>Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e Perversões.</li> </ul>
	Natalia Bueno Lima	- Primeiros Socorros
		<ul> <li>Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Trabalho</li> <li>Prevenção e Controle de Infecções na Área de Saúde</li> </ul>
	Rosemere Lopes Dos Santos	<ul> <li>- Primeiros Socorros</li> <li>- Psicopatologia - Transtornos de Humor, Episódios</li> <li>Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e</li> <li>Perversões</li> <li>- Prevenção e Controle de Infecções na Área de</li> <li>Saúde</li> </ul>
	Valéria Braga Santiago De Sá	<ul> <li>- Primeiros Socorros</li> <li>- Segurança, Saúde, Higiene e Medicina do Trabalho</li> <li>- Prevenção e Controle de Infecções na Área de Saúde</li> </ul>
	Wilma Moraes	<ul> <li>- Psicopatologia - Transtornos de Humor, Episódios Depressivos, Esquisofrenia, Neuroses, Psicoses e Perversões.</li> <li>- Saúde Mental e Psicopedagogia</li> </ul>

Coordenação Pedagógica dos Cursos		
Subsequentes		
Departamento de Ensino das Áreas Técnicas de Gestão e Saúde - DEGES		
	Josias Neves Ribeiro	- 20° CBCENF
Coordenação de	Emanuel Araújo Bezerra	- 20° CBCENF
CursoTécnico em Enfermagem	Janimere Soares da Silva	- Congressos/Encontros/Simpósios na Área de Saúde ou Áreas Afins
D	Dérica Karoly Evarista Almeida	- 20° CBCENF
	Aristides Sampaio Cavalcante Neto	- 20° CBCENF
	Karla Santana Morais	<ul> <li>- 6ª Conferência Internacional sobre Biotecnologia</li> <li>- Congressos, Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li> <li>- Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li> </ul>
	Márcia Brazão e Silva Brandão	<ul><li>Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li><li>Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li></ul>
	Cátia Alexandra Ribeiro Meneses	<ul><li>Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li><li>Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li></ul>
Canadanaa aa da Canaa	Maria Lúcia Brasileiro Lacerda	- Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins - Congresso Brasileiro de Análises Clínicas
Coordenação do Curso Técnico em Análises Clínicas	Theodoro Schimidt Gonzales	<ul><li>Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li><li>Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li></ul>
Chincas	Tharles Mesquita Araújo	<ul><li>Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li><li>Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li></ul>
	Sofia Márcia Thomé Trabachim	- Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins - Congresso Brasileiro de Análises Clínicas
	Bernardo de Morais Linhares	<ul><li>Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li><li>Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li></ul>
	Lydia Dayana Meneses Frota	<ul><li>Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li><li>Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li></ul>
	Maria de Fátima Rodrigues	<ul><li>Simpósios ou Seminários em Saúde ou Áreas Afins</li><li>Congresso Brasileiro de Análises Clínicas</li></ul>
	Heila Antonia Das Neves Rodrigues	<ul><li>Olimpíada Brasileira de Geografia</li><li>ENG(Encontro Nacional de Geografia)</li><li>EGAl(Encontro de Geografia da América Latina)</li></ul>
	Heloane Do Socorro Sousa Borges	<ul> <li>Congressos/Encontros/Simpósios Nacionais e</li> <li>Internacionais na Área de Secretariado</li> <li>Curso Gestão de Pessoas</li> <li>Curso sobre Controle de Arquivos e Documentos</li> </ul>
	Aline Cavalcante Ferreira	
	Cícero Cardozo De Almeida Filho	- Congressos/Encontros/Simpósios ou Seminário na Área de Educação ou Áreas Afins
Coordenação de Curso	Elisangela Silva Da Costa	- Visitas Técnicas a Instituições de Ensino Ou Pesquisa
Técnico em Secretariado	Francinara Lima De Andrade	
	Rafaella Pereira De Souza	<ul> <li>- 29° Simpósio Nacional de História</li> <li>- 17° Congresso Brasileiro de Língua Portuguesa</li> <li>- Olimpíada Nacional de História do Brasil</li> </ul>
	Sandra Mendes De Sousa Silva	<ul> <li>Seminario de Dificultades Especificas de La Enseñanza de Español</li> <li>A Lusohablantes e Diplomado en Pedagogía</li> <li>Didáctica para la Enseñanza de Español como Lengua Extranjera</li> </ul>
	Tatiana Silva Lopes	<ul><li>- 4º Congresso Internacional de Secretariado</li><li>- CONASEC 2018</li><li>- XX Congresso Nacional de Secretariado</li></ul>
Coordenação dos Laboratórios de Análises Clínicas e Enfermagem		

	Keila Samias da Silva	- Elementos para Redação de Correspondências
		Oficiais
Departamento de	Karina Coelho Pires	
Ensino Técnico das	Luiz Domingos Brito	- Informática Báscia
Áreas de Indústria, Infra-Estrutura e	Pedro Coelho de Brito	- Excel Avançado
Informática	Luiz Faustino de Souza	- Educação Inclusiva
		- Jornada de Foguetes
		- Jornada Espacial
	Roberval da Silva Pereira	
	Carlos Alberto de Santana	- AutoCAD
		- REVIT
	Enilza Rosas da Silva	- AutoCAD
		- REVIT
	Hilton Brandão Araújo	
Coordenação do Curso	João Franciman Rodrigues Cruz	- AutoCAD
Técnico em		- REVIT
Edificações	Maria Ivonice de Souza Vieira	- Visita técnica a Usina hidrelétrica de Jatapu e
		Balbina
		- Congressos, Simpósios ou Seminários em
		Educação ou Àreas afins
	Sandra Maria Pinheiro Veras	- AutoCAD
		- REVIT
Coordenação do Curso	Arnóbio Ferreira da Nóbrega	- Gestão Pública
Técnico em	C C II D :	- Informatica na Educação
Informática	George Soon Ho Pereira	
Coordenação do Curso		
Técnico em Eletrônica		
Coordenação do Curso Técnico em Eletrotécnica	Ângela Maria Nogueira de Oliveira	- Informática na Educação
		- Eletrotécnica
	M 11 NY ' NY	- Eletrônica Industrial
	Manoel do Nascimento Neto	
	Rosimeri Rodrigues Barroso	
Coordenação do		
Laboratório em		
Eletrônica		

# Anexo III – Demanda de Cursos de Capacitação

Campus Novo Paraíso

Setor	Servidor	Capacitação
	Eliezer Nunes Silva	- Curso de Gestão
Chefia de Gabinete	Tiago de Oliveira Lima	<ul> <li>Visita técnica</li> <li>SCPD - Capacitação de Usuários do Sistema de Concessão de Diárias e Passagens - compra Direta de Passagens Aéreas.</li> <li>Curso sobre o Sistema Integrado de Administração e Serviços Gerais - SIASG (Operacional)</li> </ul>
	Adenilza Ferreira da Silva	<ul> <li>Congresso Nacional de Secretariado e Assessoria</li> <li>Gestão e Liderança.</li> <li>Destaque secretariado week: formação e aperfeiçoamento do profissional de secretariado.</li> </ul>
Coordenação de Pesquisa e Pós Graduação	Braulio Crisanto Carvalho da Cruz	- 55 ° Reunião da Sociedade Brasileira de Zootecnia

Extensão  Daniel Chiaradia Oliveira  Daniel Chiaradia Oliveira  Coordenação de Gestão Pessoas  Coordenação de Gestão Pessoas  Feduardo Paiva Salazar  Coordenação de Registros Escolares  Maria de Fátima de Oliveira  Maria de Fátima de Oliveira  Maria de Fátima de Oliveira  Coordenação de Comunicação  Courdenação de Comunicação  Maria Edjane Matias Silva  Coordenação de Comunicação  Departamento de Ensino  Coordenação de Comunicação  Maria Edjane Matias Silva  Departamento de Ensino  Departamento de Ensino  Maria Edjane Matias Silva  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecuária  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecuária  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecuária  Coordenação do Curso Técnico em Agricultura  Coordenação do Curso Técnico em Agricultura  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecuária  Coordenação do Curso Técnico em Agricultura  Coordenação do Curso Tecnico em Agricultura  Coordenação do Curso Tecnico em Agricultura  Coordenação do Curs	Coordonosão do	Anaria de Souza Santos	- Gestão e Liderança.
Coordenação de Gestão Pessoas  Coordenação de Gestão Pessoas  Coordenação de Registros Escolares  Maria de Fátima de Oliveira  Coordenação de Comunicação Comunicação Comunicação Comunicação Coordenação de Curso Técnico em Agropocutára Coordenação do Curso Técnico em Agropocutára Coordenação do Curso Técnico em Agricultura Coordenação	Coordenação de Extensão		- Redação Oficial
Coordenação de Gestão Pessoas  Rahyane Stifany Silva Souza  Graciele Lima da Silva  Coordenação de Registros Escolares  Muria de Fátima de Oliveira  Coordenação de Comunicação  Maria Edjane Matias Silva  Coordenação de Comunicação  Maria Edjane Matias Silva  Guilherme Cury Soares  Guilherme Cury Soares  Juliana Silva Laurentino  Departamento de Ensino  Coordenação do Curso Técnico em Agropecuária  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecutura  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecutura  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecutoria  Rahyane Stifany Silva Souza  Michel Lopes da Silva  Michel Lopes da Silva  Ada Raquel da Fonseca Vasconeclos  Coordenação  Coordenação  Coordenação  Coordenação  Coordenação  Coordenação do Curso Técnico em Agrojecutoria  Ada Raquel da Fonseca Vasconeclos  Ada Raquel da Fonseca Vasconeclos  Coordenação  Pedagógica  Ada Raquel da Fonseca Vasconeclos  Cordenação de Estágio  Curso Deficiência intelectual  Aspectos Linguísticos, Pedagógicos, Sociais, Culturais e Tendatórios da Libras.  - Processo de Ensonor Agropadizagem (Seminários e Encontros)  - Curso Deficiênc	<u> </u>	Daniel Chiaradia Oliveira	-
Pessoas   Graciele Lima da Silva   Curso de Informática Excel 2016 ou 2013	Coordenação do Costão	Rahyane Sttfany Silva Souza	Administração - Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoas
Coordenação de Registros Escolares		Graciele Lima da Silva	- Redação Oficial -Curso de Informática Excel 2016 ou 2013 - Excelência no Atendimento ao Cliente Interno e
Maria de Fatima de Oliveira   -Curso de Informática Word 2016 ou 2013     Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   -37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   - 37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   - 37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   - 37° Congresso Nacional dos Jornalistas   - Seminário de Jornalistas   - Seminário de Jornalistas   - Seminário e Jornalistas   - Seminário de Jornalistas   - Seminário e Jornalistas   - Seminário de Jornalistas   - Seminário de Jornalistas   - Seminário de Jornalistas   - Seminário e Jornalistas   - Seminário de Jornalistas   - Seminário de Jornalistas	Coordenação de	Eduardo Paiva Salazar	- Curso de informática Excel 2016 ou 2013
Macio Patricio dos Santos Mota   37° Congresso Nacional dos Jornalistas   Seminário e Encontro de Técnicos em Audiovisual   Seminário e Encontro de Técnicos em Audiovisual   Seminário de Jornalismo da Amazônia 2017   37° Congresso Nacional dos Jornalistas   Seminário e Encontro de Técnicos em Audiovisual   Curso Deficiência intelectual.   Aspectos Linguísticos, Pedagógicos, Sociais, Culturais e Tradutórios da Libras.   Inglês Básico Linguísticos, Pedagógicos, Sociais, Culturais e Tradutórios da Libras.   Inglês Básico Linguísticos, Pedagógicos, Sociais, Culturais e Tradutórios da Libras.   Inglês Básico Linguísticos, Pedagógicos, Sociais, Culturais e Tradutórios da Libras.   Inglês Básico Libras.   Inglês Básico Libras Intermediário   Arquivologia   Relações Humanas   Capacitação em software do SCDP   Atendimento ao Público   Redação Oficial   Inglês Básico   Ingl	Registros Escolares	Maria de Fátima de Oliveira	- Curso de Informática Word 2016 ou 2013
Maria Edjane Matias Silva		Macio Patricio dos Santos Mota	<ul><li>- 37º Congresso Nacional dos Jornalistas</li><li>- Seminário e Encontro de Técnicos em Audiovisual</li></ul>
Departamento de Ensino	Comunicação	Maria Edjane Matias Silva	<ul><li>- 37º Congresso Nacional dos Jornalistas</li><li>- Seminário e Encontro de Técnicos em Audiovisual</li></ul>
Coordenação do Curso Técnico em Agropecuária		Guilherme Cury Soares	- Aspectos Linguísticos, Pedagógicos, Sociais, Culturais e Tradutórios da Libras.
Arquivologia   Relações Humanas   Capacitação em software do SCDP   Atendimento ao Público   Redação Oficial	Departamento de	Vanessa Rufino Vale Vasconcelos	
Coordenação do Curso Técnico em Agropecuária   Coordenação do Curso Técnico em Agricultura   Coordenação do Curso Técnico em Agricultura   Euzilene da Silva Dias	_	Juliana Silva Laurentino	<ul><li>Relações Humanas</li><li>Capacitação em software do SCDP</li><li>Atendimento ao Público</li></ul>
Coordenação do Curso Técnico em Agroindústria	Técnico em		
Coordenação do Curso Técnico em Agroindústria  Biblioteca  Michel Lopes da Silva  Paula Lima Garcia  Paula Lima Garcia  Ada Raquel da Fonseca Vasconcelos  Zenaide Batista da Silva  Zenaide Batista da Silva  Zenaide Batista dos Santos  Karla Jaqueline Saraiva dos Santos  Coordenação de Estágio  Coordenação de Estágio  Coordenação de Estágio  Euzilene da Silva Dias  Ada Riquel da Silva  - Arquivologia - Relações Humanas - Atendimento ao Público - Redação Oficial  - Seminário Nacional de Bibliotecas Universitárias (SNBU) - Curso de capacitação em MARC 21 - Formato bibliográfico - Curso de capacitação em MARC 21 - Formato autoridades - Curso Libras (presencial) - Direito Educacional (distância) - Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros) (presencial) - Curso Braille (presencial) - Curso Deficiência intelectual - Aspectos Linguísticos, pedagógicos, sociais, culturais e Tradutórios da Libras (Seminário) - Curso Libras (presencial) - Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros) - Curso Libras (presencial) - Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros) - Curso CorelDraw (presencial)			
Biblioteca  Paula Lima Garcia  Paula Lima MARC 21 - Formato bibliográfico  - Curso Libras (presencial)  Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros)  - Curso Libras (presencial)  - Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros)  - Curso CorelDraw (presencial)  - Curso CorelDraw (presencial)	Técnico em	Euzilene da Silva Dias	- Relações Humanas - Atendimento ao Público
Paula Lima Garcia  Paula Lima MARC 21 - Formato  autoridades  Paula Lima MARC 21 - Formato  paula Silva  Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros)  Processo de Ensino e Aprendização em MARC 21 - Formato autoridades en contro de la corte de la corte de la		Michel Lopes da Silva	
Ada Raquel da Fonseca Vasconcelos  Coordenação Pedagógica  Zenaide Batista da Silva  Zenaide Batista da Silva  Coordenação Pedagógica  Zenaide Batista da Silva  Zenaide Batista da Silva  Zenaide Batista da Silva  Coordenação Pedagógica  Zenaide Batista da Silva  Curso Deficiência intelectual Aspectos Linguísticos, pedagógicos, sociais, culturais e Tradutórios da Libras (Seminário) Curso Libras (presencial) - Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros) - Curso CorelDraw (presencial) - Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros) - Curso CorelDraw (presencial)	Biblioteca	Paula Lima Garcia	(SNBU) - Curso de capacitação em MARC 21 - Formato bibliográfico - Curso de capacitação em MARC 21 - Formato
Pedagógica  Zenaide Batista da Silva  - Curso Deficiência intelectual Aspectos Linguísticos, pedagógicos, sociais, culturais e Tradutórios da Libras (Seminário) Curso Libras (presencial) - Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros) - Curso CorelDraw (presencial)  - Coordenação de Estágio		-	<ul> <li>Direito Educacional (distância)</li> <li>Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros)(presencial)</li> <li>Curso CorelDraw (presencial)</li> </ul>
Karla Jaqueline Saraiva dos Santos  -Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros) - Curso CorelDraw (presencial)		Zenaide Batista da Silva	<ul> <li>Curso Deficiência intelectual.</li> <li>Aspectos Linguísticos, pedagógicos, sociais, culturais e Tradutórios da Libras (Seminário).</li> </ul>
		Karla Jaqueline Saraiva dos Santos	-Processo de Ensino e Aprendizagem (Seminários e Encontros)
			- Curso CoreiDraw (presencial)
Coordenação de Dúnia de Cássia Guerra Campos - Semana da Psicologia	Coordenação de Estágio		

Assistência ao		- Encontro de Psicologia dos Institutos Federais
Estudante		- Curso básico de Libras
	Elane de Sousa Santos	- Curso básico de Libras - Seminário/Congresso/Simpósio na educação
	Thayane Gonçalves Bezerra	<ul> <li>Evento Semana do Assistente Social</li> <li>Evento/Encontro do Serviço Social na Educação</li> <li>Curso Básico de Libras</li> </ul>
	Daniel Sanches de Lima	- Curso Básico de Libras - Evento Semana da Enfermagem
	Tassiane dos Santos Ferrão	- Congresso Brasileiro de Ciência e Tecnologia de Alimentos
Docentes	Livia Rodrigues da Silva	<ul> <li>XXVII Congresso Brasileiro de Entomologia</li> <li>X Congresso Latino-Americano de Entomologia</li> <li>Animais venenosos</li> </ul>
	Edileusa de Jesus dos Santos	<ul><li>- Curso básico de Libras</li><li>- Curso de Inseminação Artificial</li></ul>
	Nata Ribeiro Guimaraes	<ul> <li>Implementando a Gestão de Riscos no Setor Público</li> <li>Planejamento Estratégico e Balanced Scorecard na Administração Pública</li> <li>Contratações Públicas: Curso Completo com base na IN 05/2017</li> </ul>
Departamento Administração e Planejamento	Ademar Silva Alves	<ul> <li>Impactos da Nova Instrução Normativa 05/2017</li> <li>MPOG nas Licitações e Contratos Públicos</li> <li>Licitações, Contratações Direta, Pregão e SRP, atualizado com a Nova IN 05/MPOG</li> <li>Contratações Públicas: Curso Completo com Base na IN 05/2017</li> </ul>
	Marcus Tayroni Vasconcelos de Souza	<ul> <li>Tesouro Gerencial Avançado</li> <li>Desenvolvimento Gerencial para Gestores Públicos</li> <li>Gestão e Mapeamento de Processos Aplicados ao Setor Público</li> </ul>
Coordenação de Tecnologia da	Jelson de Sousa Oliveira	<ul> <li>Gerenciamento de redes com PfSense Firewall, VPN e Proxy Integrados.</li> <li>Visita técnica ao Campus Boa Vista para aperfeiçoamento ao sistema Pergamum da Biblioteca.</li> <li>Monitoramento de redes com o zabbix.</li> </ul>
Informação	Leonan Lima de Vasconcelos	<ul> <li>Capacitação e implementação em IPv6</li> <li>Telefonia fixa e PABX com instalação e configuração</li> <li>Manutenção corretiva de impressoras a laser</li> </ul>
Coordenação de Alojamento Escolar	Saulo Pereira Bastos	Noções básicas em alojamento conjunto     Visita técnica no alojamento da Universidade     Federal de Roraima     Visita técnica no alojamento do Instituo Federal do     Rio Grande do Norte
Coordenação de Transporte	Jose Edcarlos da Silva	<ul> <li>Gestão de Frota de Veículos</li> <li>Gerenciamento estratégico de transportes e frotas</li> <li>Gestão de manutenção preventiva de frotas</li> </ul>
Coordenação de Manutenção	Rogerio Paula dos Reis	<ul> <li>- Gerenciamento da manutenção</li> <li>- Gestão e manutenção em edifícios</li> <li>- Visita técnica na coordenação de manutenção da</li> <li>Universidade Federal de Roraima</li> </ul>
Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio	Sidiney Santana Franca	<ul> <li>Gestão integrada de almoxarifado e patrimônio público, incluindo depreciação e reavaliação de bens</li> <li>Curso de técnicas inventários</li> <li>Planejamento e gestão de almoxarifado e patrimônio no setor público</li> </ul>
Coordenação de Gestão de Contratos	Altemailson Mota da Silva	- Revisão de contratos administrativos de terceirização, de acordo com a nova IN 05/2017

		MPOG
		- Elaboração da planilha de custos e formação de
		preços, de acordo com a nova IN 05/2017 MPOG
		- Gestão e fiscalização de contratos, conta vinculada e
		encerramento dos contratos
	M. F. S. J. OF S.	- Execução orçamentária, financeira e contábil de forma integrada na administração pública - Revisão, reajuste e repactuação nos contratos
Coordenação de	Marliane Ferreira de Oliveira	administrativos, revisão do contrato, aplicação de sanções e responsabilidade dos agentes públicos - SIAFI operacional completo como o novo PCASP
Contabilidade e Finanças	Gizele Pereira de Brito Soares	<ul> <li>Execução orçamentária, financeira e contábil de forma integrada na administração pública</li> <li>Fiscalização de contratos de compras e serviços na Administração Pública – Melhores práticas para atuações eficientes do fiscal e do gestor</li> <li>SIAFI operacional completo como o novo PCASP</li> </ul>
Coordenação de Planejamento e Orçamento	Marta Sabrina Mota	<ul> <li>Orçamento público</li> <li>Execução orçamentária e financeira na administração pública</li> <li>Sistema Integrado de Administração e Serviços Gerais - SIASG (Operacional)</li> </ul>
Coordenação de Protocolo e Arquivo	Thaynara Tavares da Silva Bastos	<ul> <li>Gestão de Documentos Públicos</li> <li>Curso sobre como Resumir, Indexar e Classificar Documentos Arquivísticos</li> <li>Gestão de Documentos Eletrônicos</li> </ul>
	Antonio Teixeira Linhares Filho	<ul><li>- Mecância de maquinas pesadas</li><li>- Autoeletrica</li><li>- Operador de Colhedeira</li></ul>
	Hipolito Ribas Pereira	- Curso de Produção de produtos orgânicos - Extensão em comunidades tradicionais
Departamento Técnico	Magno dos Santos	<ul><li>Inseminação artificial</li><li>Avaliação e tipificação de carcaça bovina</li></ul>
	Juliano Sabio de Melo	- Curso de Irrigação
	Fernando Luiz Figueiredo	<ul><li>Curso Manejo e Fertilidade de solo</li><li>Curso de Irrigação</li><li>Curso de Georreferenciamento</li></ul>

# Anexo IV – Demanda de Cursos de Capacitação

Campus Amajari

Setor	Servidor	Capacitação
	Rosana Maria Lima Oliveira	<ul> <li>Elaboração de Redação Oficial e Atos da</li> <li>Administração Pública</li> <li>Sistema de Concessão de Diárias e Passagens</li> <li>Cerimonial, protocolo e organização de eventos solenes públicos</li> </ul>
Chefia de Gabinete	Luciana Andréia Silva Bacelar	<ul> <li>- Encontro Nacional de Secretariado da</li> <li>Administração Pública</li> <li>- Sistema de Concessão de Diárias e Passagens</li> <li>- Cerimonial, protocolo e organização de eventos solenes públicos</li> </ul>
	Raine Castro de Moura Carvalho	- Encontro Nacional de Secretariado da Administração Pública - Sistema de Concessão de Diárias e Passagens

		- Redação Oficial, Profissional e Elaboração de
		Relatórios e Pareceres Técnicos
	Enyedja Fabricia de Lima Cruz	- Capacitação para o uso do Sistema Unificado de Administração Pública – SUAP – Módulo Ensino - Regulação, Supervisão e Legislação do Ensino Superior - Processos e Registro de Certificados e Diplomas de Instituições de Ensino Superior, Modalidade Presencial
Coordenação de Registros Acadêmicos	Silvana Menezes da Silva	<ul> <li>Redação Oficial e Atualização Gramatical</li> <li>Secretaria Digital e Arquivo Acadêmico</li> <li>Gestão de Arquivos Digitais e Físicos</li> </ul>
	Marcela André dos Santos	<ul> <li>Processo e Registro de Certificados e Diplomas</li> <li>Controle e Registros Acadêmicos</li> <li>Processos e Registro de Certificados e Diplomas de Instituições de Ensino Superior, Modalidade Presencial</li> </ul>
Coordenação de	Rebeca Lopes Silva	<ul> <li>Editoração Gráfica</li> <li>Encontro Nacional das Assessorias de Comunicação da Rede Federal</li> <li>O Papel dos Assessores na Organização Pública</li> </ul>
Comunicação Social	Bruna Dionísio Castelo Branco	<ul> <li>Editoração Gráfica</li> <li>Encontro Nacional das Assessorias de Comunicação da Rede Federal</li> <li>O Papel dos Assessores na Organização Pública</li> </ul>
Coordenação de Eventos	Ramon Oliveira de Queiroz	<ul> <li>Curso de Sonorização de P.A, Operação e</li> <li>Montagem de Rádio</li> <li>Curso Fotografia Avançada e seus Novos Recursos;</li> <li>Curso Avançado de Edição de Imagem, Som e</li> <li>Video.</li> </ul>
Departamento de Administração e Planejamento	André Xavier Dinelly	<ul> <li>Revisão de Contratos Administrativos de Terceirização</li> <li>Os Impactos da Nova Instrução Normativa 05/17 MPOG nas Licitações e Contratos Públicos</li> <li>Formação de Gestores Públicos e Ordenadores de despesas</li> </ul>
Coordenação de Contabilidade e Finanças	Marcos da Silva e Silva	<ul><li>Contabilidade Pública</li><li>Orçamento Público</li><li>Gestão Tributária de Contratos e Convênios</li></ul>
Coordenação de Patrimônio e	Ezequias da Silva Santos	<ul> <li>Formação de Gestores Públicos e Ordenadores de Despesas</li> <li>Gestão de Patrimônio Público</li> <li>Formação de Fiscais e Gestores de Contratos Administrativos</li> </ul>
Almoxarifado	Paula Filgueiras Ferreira	<ul> <li>Formação de Gestores Públicos e Ordenadores de Despesas</li> <li>Gestão de Patrimônio Público</li> <li>Catalogação e Padronização de Materiais de Consumo e Permanente</li> </ul>
Coordenação de Gestão de Pessoas	Assistente da CGP	<ul><li>SiapeCad - Cadastro de Pessoal</li><li>Gestão de Pessoas na Administração Pública</li><li>Oficina SiapeNet</li></ul>
	Pedrina de Sousa Portal Figueiredo	- Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal e Recursos Humanos das Instituições Federais de Ensino - SiapeCad - Cadastro de Pessoal - Redação Oficial, Profissional e Elaboração de Relatórios e Pareceres Técnicos
Coordenação de Contratos	Diego José Sales de Araújo	<ul> <li>Compras Públicas com Ênfase em Especificação de Materiais</li> <li>Gestão Tributária de Contratos e Convênios</li> </ul>

		- Licitações, Contratações Direta, Pregão e SRP, com
Coordenação de Protocolo e Arquivo	Coordenador	a Nova IN 05/MPOG  - Gestão de Documentos Públicos - Como Resumir, Indexar e Classificar Documentos Arquivísticos - Técnicas de Arquivo e Protocolo
Coordenação de Manutenção	Elton Sousa e Silva	- Elaboração de planilha de custos e formação de preços, de acordo com a nova IN 05/MPOG - Planejamento e controle da manutenção
Coordenação de Orçamento e Planejamento	Denysson de Sousa Machado	- Auditoria governamental e controles interno e externo da administração pública     - Siafi operacional completo com o novo PCASP     - Compras públicas com ênfase em especificação de materiais
Coordenação de Transportes	Lucas Viana Andrade	- Desenvolvimento Gerencial para Gestores Públicos - Gestão de Frota de Veículos
	Janderson Melo Baima	<ul> <li>Virtualização de servidores (ADS5)</li> <li>Administração de sistemas Linux: Serviços para internet</li> <li>Gestão de continuidade de negócios</li> </ul>
Coordenação de Tecnologia da Informação	Cléber Medeiro Silva	<ul> <li>Virtualização de servidores (ADS5)</li> <li>Administração de sistemas Linux: Serviços para internet</li> <li>Gestão de continuidade de negócios</li> </ul>
	Outro Técnico	<ul> <li>Virtualização de servidores (ADS5)</li> <li>Administração de sistemas Linux: Serviços para internet</li> <li>Gestão de continuidade de negócios</li> </ul>
	Ediléia Sousa Araújo	- II Congresso de Pesquisa em Saúde Animal e Humana (IICOPESAH)
Departamento de Ensino	Pierlangela Nascimento da Cunha	<ul> <li>Conferência Nacional de Educação Escolar Indígena</li> <li>Inteligência Emocional - Aplicação no Trabalho</li> <li>Etilolos de Aprendizegem</li> </ul>
	Maria Edilene Ferreira da Cruz	<ul><li>- Português Instrumental</li><li>- Novo Acordo Ortográfico</li><li>- Rotinas Administrativas</li></ul>
Coordenação de Alojamento		
	Janderson Monteiro do Nascimento	<ul><li>- Português Instrumental</li><li>- Redação e Produção de Textos</li><li>- Ética no Serviço Público</li></ul>
Coordenação Pedagógica	Luana Firmino Lobo	<ul> <li>Saúde Emocional do Educador</li> <li>Coordenação Pedagógico nos Institutos Federais</li> <li>Formação de professores para o Ensino médio Integrado</li> </ul>
Coordenação do Curso Superior de Tecnologia em Aquicultura		
	Elisangela Ferreira Duarte	<ul><li>- Ambientes Virtuais de Aprendizagem</li><li>- Redação Oficial</li><li>- Informática Básica e Avançada</li></ul>

Coordenação de Cursos Técnicos	Rafael Pereira Barros	<ul> <li>Congresso Brasileiro de Aquicultura e Biologia</li> <li>Aquática - Aquaciência 2018</li> <li>Zootec 2018 - Congresso Brasileiro de Zootecnia</li> </ul>	
	Valéria da Rocha Sobral	- Formação Prática em Docência Superior	
	Alessandra de Campos Fortes	<ul> <li>Visita Técnica ao Instituto Federal de Brasília (IFB)</li> <li>Campus Planaltina</li> <li>ZOOTECNIA BRASIL 2018 - Congresso Brasileiro de Zootecnia</li> <li>Congresso Nordestino de Produção Animal (Cnpa)</li> </ul>	
Coordenação de Cursos Técnicos	Hytalo Magno Coelho Costa	- IX Seminário Institucional PBID/UERR/CAPES - XII Semana Nacional de Ciência e Tecnologia no Estado de Roraima – SNCT/RR	
	Rodrigo Luiz Neves Barros	- Congresso Brasileiro de Agroecologia	
	Joelma Fernandes de Oliveira	- XVII Seminário Interdiciplinar de pesquisa e Pósgraduação - Seminário Internacional de Corpus Possíveis No Brasil Profundo	
	Marcelo Mendes Almeida	- Semana de Geografia da UFRR	
	Assistente da CCTEC	- Atendimento ao Público - Redação Oficial - Informática Básica e Avançada	
Coordenação de Extensão	Rafael Pereira Barros	- Fórum de Pró-Reitores de Extensão – Forproext - Reunião dos Dirigentes das Instituições Federais de Educação Profissional e Tecnológica (Reditec) - XII Congresso Norte e Nordeste de Pesquisa e Inovação (Connepi)	
Coordenação Pesquisa Pós-graduação Inovação			
	Rafael Regis Aquino Maciel	- Semana de Enfermagem UERR/UFRR	
Coordenação	Francisco do Nascimento Moura	<ul><li>Semana de LIBRAS na UFRR</li><li>Semana Pedagógica da UFRR</li><li>Curso Avançado de LIBRAS</li></ul>	
Assistência ao Estudante	Alizane Ramalho de Sousa Aniceto	- Semana Pedagógica da UFRR - Setembro Amarelo - UFRR	
Estudante	Marta Silva Sousa	- Serviço Social na Educação - Semanda do Assistente Social em RR	
Coordenação da	Jerob Yoshihiro Lima Kudo	<ul><li>- Atendimento ao Público</li><li>- Português Instrumental</li><li>- Excel Básico e Avançado.</li></ul>	
Biblioteca	José Jones Brito de Melo	<ul><li>Atendimento ao Público</li><li>Português Instrumental</li><li>Excel Básico e Avançado.</li></ul>	
	Lourival Cardoso de Oliveira	- LIBRAS básico e avançado - Primeiros Socorros - Espanhol Básico	
Coordenação de Turnos	Antonio dos Santos de Souza	- LIBRAS básico e avançado - Primeiros Socorros - Espanhol Básico	
	Osmar Rodrigues Bezerra	- LIBRAS básico e avançado - Primeiros Socorros - Espanhol Básico	
Núcleo de Educação à Distância	Coordenador do NEAD	- Congresso Internacional de Educação e Tecnologias - Encontro de Pesquisadores em Educação a Distância	
Coordenação de Estágio			
	Patrício Ferreira Batista	- Congresso Brasileiro de Agroecologia	
Departamento Técnico	Ricardo André Dantas Neves	- Congresso Brasileiro de Agroecologia	
	Raimundo Silva Araújo	- Congresso Brasileiro de Agroecologia	

# Anexo V – Demanda de Cursos de Capacitação

Campus Boa Vista Zona Oeste

Setor	Servidor	Capacitação
Direção-Geral	Maria Aparecida Alves de Medeiros	- Capacitação em Gestão
Chefia de Gabinete	Raleide Greisa Nogueira Barata	- Fórum de Diárias e Passagens
Coordenação de Gestão de Pessoas	Enilde Lopes Satelles	- Encontro Nacional de Dirigerentes de Pessoas/2018 - Legislação de Pessoal
	Athaliene Lima Gaudencio	<ul> <li>- Análise de Legislação e normatizações nas áreas de Educação e Arquivo</li> <li>- Lingua Portuguesa e Redação Oficial</li> </ul>
Coordenação de Registro Escolares	Simone Sibele Schuertz Souza	<ul> <li>Lingua Estrageira – Inglês</li> <li>Gestão de Documentos e Arquivistica</li> <li>Capacitação no Sistema Q-acadêmico /Secretaria</li> <li>Acadêmica</li> </ul>
Coordenação de Contabilidade e	Leidiane Firmino Sá	- Siafi Operacional - Execução Orçamentaria e Financeirra no Siafi - com o no PCASP
Finanças	Leonardo Pereira Santos	- Gestão da Conta Vinculada
Coordenação de Pesquisa, Pós- graduação e Inovação Tecnológica	Eduardo Guilherme de Moura Paegle	- CXII Congresso Norte-Nodeste de Pesquisa e Inovação (CONNEPI) - 56º Congresso Internacional de Amaricanistas (ICA 2018)
Coordenação de Extensão		
Coordenação de Comunicação Social	Sheneville Cunha de Araújo	<ul> <li>Engajamento com jornalistas: cmo transformar a imprensa e os blogs em aliados da estratégia</li> <li>Organizacional</li> <li>Social Media Planning Innovation</li> <li>Assessoria de Imprensa Estratégica na Área Pública</li> </ul>
	Gildo Sousa dos Santos Junhior	<ul><li>- Edição de Imagens</li><li>- Congresso de Fotografia</li><li>- Edição de Video e Animação com After Effects</li></ul>
Departamento de Administração e Planejamento	Igor Sales Gomes de Lima	- Impactos da Nova Instrução Normativa 05/2017 nas licitações e contratos públicos
Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio	Davidson Antunes Martins	- Gestão de Inventário, Material, Patrimônio e Almoxarifados integrados com a Contabilidade Aplicada ao Setor Público: Para União , Estados Membros e os Municípios
Coordenação de	Manaliel Pais Pereira Junior	- Gerência de redes de computadores - Tecnologias de Rede sem fio
Tecnologia da Informação	Maycon Diego Silva Ribeiro	<ul><li>- Virtualização de servidores</li><li>- Segurança em redes dem fio</li></ul>
	Thiago dos Santos Cidade	- Segurança de rede e sistemas
Coordenação de Transporte e Manuteção	Julio Cezar Dinelly de Oliveira	- Gestão de frotas de Veiculos - Gestão de frotas de veículos: Logistica de Manutenção, Custos Operacionais, Planejamento e Formação de Frotas (Esafi) - Administração de frota de veículos, planejamento, logistica de Manutenção e Custos operacionais
Coordenação de Gestão de Contratos	Jonatas Silva Lima	<ul> <li>Aplicação de penalidade por descumprimento contratual</li> <li>Fiscalização e Gestão de contratos com base na IN 05/2017</li> <li>Gestão e fiscalização de contratos - medições no</li> </ul>

		Siafi e Siasg
Cordenação de Protocolo e Arquivo	Nataliana Ribeiro dos Santos - Protocolo e arquivo - Gestão de documentos públicos	
	Gisela Hahn Rosseti	- XVII Congresso de Ciências do Desporto e Educação Física dos Paises de Lingua Portuguesa - Eventos de capacitação relacionados ao meio ambiente
	Rosinéia Silva da Silva	- XX Seminário de Bibliotecas Universitárias (SNBU) - Exelência no Atendimento ao Público
	Clarice Gonçalves Rodrigues Alves	- XII Congresso Norte-Nordeste de Pesquisa e Inovação (CONNEPI) - Encontro Pessoas com deficiência: rupturas do capacitismo e despatogização de identidades - Encontro Estadual de Historia da ANPUH Amazonas: Ensino de História no Amazonas, democracias e desigualdades
Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão	Denison Rafael Pereira da Silva	<ul> <li>- 4º Congresso Latino-Americano e Caribenho de Ciências Sociais</li> <li>- 18º Congresso Brasileiro de Sociologia – Congresso da Associação Latino-americana de Sociologia</li> <li>- 12ª Encontro Internacional de Política Social</li> </ul>
	Armando Gomes Neto	- Didática das Ciências Naturais
	Hudson do Vale de Oliveira	- V Encontro Brasileiro de Administração Pública
	Cicero Thiago Monteiro Dantas	
	dos Reis	Consider a Traballianda and deficients Audition
	Jonierison Alves Pontis	- Capacitação: Trabalhando com deficiente Auditivo através do Metodo de LIBRAS
	Elida Maria Rodrigues Bonifácio	
	Issac Sutil da Silva	- VI Encontro Nascional de Ensino de Biologia e I encontro de ensino de Biologia da Região Norte.
Coordenação de Curso Técnico em Comércio		
Coordenação de Curso Técnico em Serviços Públicos		
	Adaires Cavalcante Lima	<ul> <li>- Qualidade no Antendimento</li> <li>- Ètica no serviço Público</li> <li>- Aplicação de primeiros socorros</li> </ul>
	Aldaires Aires da Silva Lima	- Capacitação em Educação
	Andressa Silva Rebouças	- Capacitação na área de saúde
	Elisangela Monção Miné	- Capacitação na área de saúde
Coordenação de Apoio ao Ensino e Aprendizagem	Eunice Lima de Oliveira Barbosa	<ul> <li>Congresso Internacional e VII Seminário de Educação Bilígue para Surdos</li> <li>2º Congresso Nacional de Pesquisas em Linguistica de Linguas de Sinais</li> <li>6º Congresso Nacional de Pesquisas em Tradução e Interpretação de Libras e Lingua Portuguesa</li> </ul>
	Francimeire Sales de Souza	<ul><li>Capacitação em Educação Profissional e</li><li>Tecnologica</li><li>Capacitação em Educação</li></ul>
	José Ribamar Cardoso Oliveira	<ul> <li>- Qualidade no Antendimento</li> <li>- Ètica no serviço Público</li> <li>- Aplicação de primeiros socorros</li> </ul>
	Natalia Bueno Lima	<ul><li>Capacitação na área de saúde</li><li>Aplicação de primeiros socorros</li></ul>
	Paula Cristina de Sousa Vieira	Curso de capacitação na área de saúde

	William Jonatas Vidal Coutinho	<ul> <li>Congresso Internacional e VII Seminário de Educação Bilígue para Surdos</li> <li>2º Congresso Nacional de Pesquisas em Linguistica de Linguas de Sinais</li> </ul>
--	--------------------------------	---

### Anexo VI – Demanda de Cursos de Capacitação

Campus Avançado de Bonfim

Setor	Servidor	Capacitação	
Direção-Geral	Arnóbio Gustavo Queiroz de Magalhães	- Liderança e Coaching para Gestores Públicos	
Coordenação de Administração	Rafael Brandão Rubim	<ul> <li>Orçamento Público: Prática dos procedimentos e Técnicas de Elaboração da Proposta Orçamentária</li> <li>Como elaborar Termos de Referências e Projetos Básicos de Acordo coma Nova IN 05/2017/MPG</li> </ul>	
	Clinton Junior George	- A Novas Competências do Profissional de Secretariado do Serviço Público	
Coordenação de Suporte e Manuteção			
Coordenação de Transporte			
Coordenação de Almoxarifado e Patrimônio			
Coordenação de Gestão de Pessoas	Paulo César Sampaio da Silva	- Encontro Nacional de Dirigentes de Pessoal/2018	
Coordenação de Registro Escolares	Renato Fonseca de Assis cunnha		
Coordenação de Tecnologia da Informação	Nadson Ruth Costa	- Licitação e Contratos de Bens e Serviços de Tecnologia da Informação no Setor Público	
Diretora de Departamento de Ensino			
Coordenador do Curso Técnico em Comércio Exterior			
Coordenação do Curso Técnico Subsequente em Administração	Evemilia Sousa		
Coordenação de Pesquisa	Eliselda Ferreira Corrêia		
Coordenação de Extensão	Theresa Bernadette Morenne Persaud		

### Anexo VII- Demanda de Cursos de Qualificação

#### Reitoria

Servidor	Qualificação
Adriene Silva do Nascimento	- Especialização nas áreas de Administração, Gestão Publica, Auditoria e Controle
Ana Claudia de Oliveira Lopes	- Mestrado em Engenharia da Produção
Andressa dos Santos Pereira	- Pós-graduação em engenharia

Antônia Valdirene Rabelo Costa	- Doutorado em Educação
Antônio Cesar Barreto Lima	- Doutorado em Educação Inclusiva
Deybe José Viriato Carvalho	- Pós-graduação na Area de Educação
Diogo Rocha Ferreira Maia	- Mestrado Profissional em Engenharia de Produção
Elizabete Juliena Pereira da Silva	- Mestrado em Gestão
Fábio Rodrigues dos Santos	- Doutorado em Informática
Fabricia Matte Caye	- Especialização e Mestrado em Gestão Pública
Francisco de Assis da Silva Cavalcante Filho	- Doutorado em Economia/Tecnologia da Informação
Gardênia da Silva Frazão	- Mestrado em Educação
Gelda Marcia Lacerda Macedo	- Mestrado Profissional em Administração - Mestrado Profissional em Gestão
Higino Nascimento de Carvalho	- Mestrado em Ensino de Ciências
Isabela do Couto Torres	- Mestrado em Educação
Ivania Nascimento Ferreira Carvalho	- Mestrado em Gestão Pública
Jadinéa Leandro leite	- Especialização em Gestão de Pessoas
Jean Carlos Araujo Costa	- Doutorado em Economia/Tecnologia da Informação
Josselene Carvalho Lima	- Mestrado em Gestão
Laura Patricia Lopes Veras	- Mestrado em Comunicação/Educação
Luciano Monteiro do Amaral	- Doutorado em Economia/Tecnologia da Informação
Maria Eliana Lima dos Santos	- Doutorado em Educação
Maria Rosa Lima Soares	<ul><li>- Mestrado em Educação</li><li>- Especialização em Tecnologia e Educação a Distância</li></ul>
Maricélia Carvalho Moreira Leite	- Mestrado em Educação Agrícola
Miguel Felix de Araujo Junior	- Mestrado acadêmico em Estudos da Linguagem
Nayara Paula Rodrigues de Freitas	- Mestrado em Educação Profissional e Tecnológica
Raildo Barros Rodrigues	- Mestrado Profissional em Engenharia de Produção
Raimundo de Almeida Pereira	- Doutorado em Agronomia/Ciências Agrárias
Regina Ferreira Lopes	- Mestrado em Gestão
Rodrigo da Silva Santos	- Pós-graduação em engenharia
Sâmmya Faria Adona	- Doutorado em Educação
Sandra Grützmacher	- Pós-graduação em Coordenação Pedagógica
Thays Cristine Soares de Carvalho	- Mestrado em Educação Agrícola
Thyago de Melo Tosin	- Doutorado em Economia/Tecnologia da Informação

# Anexo VIII- Demanda de Cursos de Qualificação

#### Campus Boa Vista

Servidor	Qualificação
Aldenei Jose Amaral Gato	- Graduação em Matemática
Aline Cavalcante Ferreira	- Doutorado em Educação/Ensino/Gestão Pública
Anderson Correa De Oliveira	- Mestrado em Propriedade Intelectual e Transferência de Tecnologia
André Queiroz do Carmo	- Curso Técnico em Secretaria Escolar
	- Graduação em Gestão Pública
Ângela Maria Nogueira de Oliveira	- Doutorado em Ciências
Aristides Sampaio Cavalcante Neto	- Mestrado em Educação Agrícola
Arnóbio Ferreira da Nóbrega	- Doutorado em Computação

Bernardo De Morais Linhares	- Doutorado em Saúde ou Áreas Afins
Cassandra Loureiro Mangabeira	- Mestrado Em Ciências da Saúde
Cátia Alexandra Ribeiro Meneses	- Doutorado em Saúde ou Áreas Afins
Cícero Cardozo De Almeida Filho	- Doutorado em Educação
Cintiara Souza Maia	- Pós Graduação em Química/Educação/Engenharia
Cleide Maria Fernandes Bezerra	- Doutorado na Área de Educação
Cristiane Pereira Oliveira	- Pós Graduação em Química/Educação/Engenharia
Cristofe Lopes Rocha	- Doutorado em Computação
Dérica Karoly Evarista Almeida	- Mestrado em Educação Agrícola
Eliane Oliveira de Souza	- Especialização em Gestão Pública
Emanuel Araújo Bezerra	- Mestrado em Enfermagem, Area de Saude ou Afins
Enilza Rosas da Silva	- Mestrado em Educação Agrícola
Erbson Otony Pantoja	- Técnico em Secretaria Escolar
Esmeraci Santos do Nascimento	- Mestrado em Educação
Francinara Lima De Andrade	- Doutorado em Gestão
Francisco Chagas de Oliveira	- Mestrado Em Enfermagem
George Soon Ho Pereira	- Mestrado em Computação
Gilvan Brolini	- Doutorado Em Enfermegem/Saúde Mental
Giovani Calerri Dos Santos Pena	- Pós Graduação Em Direito
Júnior	- Mestrado Em Educação
Giselle Alfena Schmidt	- Graduação Em Administração
Hallyson Thiago Araujo De Souza	- Mestrado em Contabilidade/ Sustentabilidade/Educação
Heloane Do Socorro Sousa Borges	- Doutorado em Educação/Ensino/Gestão Pública
Hermes Barbosa de Melo Filho	- Pós Graduação em Engenharia/Recursos Naturais/Educação
Hilton Brandão Araújo	- Mestrado em Engenharia da Produção
Ismayl Carlos Cortez	- Pós Graduação em Química/Educação/Engenharia
Ivanir Silva Almeida	- Especialização em Metodologia do Ensino de Química
Ivono Mory Modeiros de Souze	- Mestrado em Educação  Pás Graduação em Educação em Giências a Metamética
Ivone Mary Medeiros de Souza  Janimere Soares Da Silva	<ul><li>- Pós-Graduação em Educação em Ciências e Matemática</li><li>- Mestrado em Enfermagem, Area de Saude ou Afins</li></ul>
	<u> </u>
Jerusa Soares da Rocha	- Mestrado em Educação/Música/Gestão Escolar
João Franciman Cruz	- Pós Graduação em Engenharia/Recursos Naturais/Educação
José Gabriel R. Figueiredo	- Mestrado em Educação
Josias Neves Ribeiro	- Mestrado em Enfermagem, Area de Saude ou Afins
Juliana Sales do Vale	- Graduação em Gestão Pública.
Karina Coelho Pires	- Doutorado em Educação
Karla Santana Morais	- Doutorado em Biodiversidade e Biotecnologia
Kelson Gomes De Carvalho	<ul><li>- Especialização em Metodologia no Ensino da Matemática e Fisica</li><li>- Mestrado em Física</li></ul>
Lana Cristina Barbosa de Melo	- Doutorado em Educação, Formação de Professores, Educação Inclusiva
Larissa Jussara Santana	- Mestrado em Educação Agrícola
Leandro Pereira Lopes	- Graduação Em Enfermagem
Leovergildo Farias	- Pós Graduação em Química/Educação/Engenharia
Liane Maria Consolata de Amorim Mattos	- Mestrado em Educação
Lidiana Lovato	- Pós Graduação em Química/Educação/Engenharia
Lucélia Santos Sousa Gomes	- Doutorado em Políticas de Saúde Pública
Luciana Leandro Silva	- Doutorado em Educação Especial
	<del>-</del>

Lydia Dayana Meneses Frota	- Doutorado em Saúde ou Áreas Afins
	- Mestrado em Engenharia da Produção/Estatística/Otimização e
Macello Soares	Logística
Manoel do Nascimento Neto	- Mestrado em Engenharia da Produção
Márcia Brazão e Silva Brandão	- Doutorado em Biodiversidade e Biotecnologia
Maria De Fátima Rodrigues	- Mestrado em Saúde ou Áreas Afins
Maria Ivonice de Souza Vieira	- Doutorado na área especifica
Maria Lúcia Brasileiro Lacerda	- Mestrado em Saúde ou Áreas Afins
Maria Rejane Mendes De Sousa	- Mestrado na Área de Gestão
Moivan Alves	P- ós Graduação em Engenharia/Recursos Naturais/Educação
Natalia Maia Costa	- Mestrado Profissional em Políticas Públicas e Desenvolvimento
	- Mestrado Profissional em Gestão Pública
Natalia Rodrigues da Silva	- Mestrado em Educação/Geografia/Engenharia
Nathália Oliveira Menezes	- Doutorado em Educação/Linguagem
Noara Milene Medeiros Lamounier	- Mestrado em Educação
Régia Cristina Macedo da Silva	- Mestrado em Ciências da Saúde
Roberval da Silva Pereira	- Mestrado em Educação
Rodrigo Viana Bezerra	- Pós Graduação em Direito Educacional
Rosimeri Rodrigues Barroso	- Mestrado UERR
Silvina Faria	- Mestrado em Educação
Sofia Márcia Thomé Trabachim	- Mestrado em Saúde ou Áreas Afins
Talles Dino Monteiro Figueiredo	- Mestrado Profissional em Rede Nacional em Propriedade
	Intelectual e Transferência de Tecnologia para a Inovação
Tatiana Costa Rosa	- Doutorado Em Formacion Em La Sociedade Del Conocimento
Tatiana Pereira Sodré	- Mestrado Em Educação Agrícola
Tatiana Silva Lopes	- Doutorado em Sociedade e Cultura na Amazônia
Tatiane Cristina De Jesus	- Mestrado em Engenharia da Produção
Tharles Mesquita Araújo	- Doutorado em Saúde ou Áreas Afins
Theodoro Schimidt Gonzales	- Mestrado em Saúde ou Áreas Afins
Udine Garcia Benedetti	- Pós Graduação em Química/Educação/Engenharia
Virginia Marne da Silva Araujo dos Santos	- Doutorado em Educação
Williams Lopes	- Pós Graduação em Química/Educação/Engenharia
Wilma Moraes	- Mestrado Em Educação Agrícola
Yany Duarte Costa	- Mestrado em Educação Agrícola

# Anexo IX- Demanda de Cursos de Qualificação

Campus Novo Paraíso

Servidor	Qualificação
Ademar Silva Alves	- Mestrado em Administração ou Gestão Pública
	- Mestrado em Economia do Setor Público
	- Mestrado em Contabiliade Pública
Adenilza Ferreira da Silva	- Mestrado em Educação
Altemailson Mota da Silva	- Mestrado em Educação
Anaria de Souza Santos	<ul><li>- Mestrado em Educação</li><li>- Pós Graduação em Gestão de Pessoa e Recursos Humanos</li></ul>

Daniel Sanches de Lima	- Bacharelado em Letras - LIBRAS
Dúnia de Cássia Guerra Campos	- Mestrado em Educação
Edileusa de Jesus dos Santos	- Pós-Doutorado em Zootecnia
Eduardo Paiva Salazar	- Mestrado em Educação
Elane de Sousa Santos	- Doutorado em Ensino de Ciências e/ou Educação
Eliezer Nunes Silva	- Doutorado em Educação ou nas seras das exatas
Gizele Pereira de Brito Soares	-
	- Mestrado em Educação
Graciele Lima da Silva	- Mestrado em Educação
Hipolito Ribas Pereira	- Doutorado em Área afins
Jelson de Sousa Oliveira	- Graduação e Pós-Graduação em Ciência da Computação - Graduação e Pós-Graduação em Análise e Desenvolvimento de Sistemas/Gestão da Tecnologia da Informação
Jose Edcarlos da Silva	- Mestrado em Educação/Matemática/Agroecologia
Juliano Sabio de Melo	- Doutorado em Área afins
Leonan Lima de Vasconcelos	<ul> <li>Pós Graduação em Rede de Computadores</li> <li>Pós-Graduação em Análise e Desenvolvimento de Sistemas</li> <li>Pós-Graduação em Gestão da Tecnologia da Informação</li> </ul>
Magno dos Santos	- Mestrado em Zootecnia
Marcus Tayroni Vasconcelos de Souza	<ul> <li>- Mestrado em Administração ou Gestão Pública</li> <li>- Mestrado em Economia do Setor Público</li> <li>- Mestrado em Contabiliade Pública</li> </ul>
Marliane Ferreira de Oliveira	<ul> <li>Mestrado em Gestão e Controladoria Pública/Contabilidade</li> <li>Pública</li> <li>Mestrado em Economia do Setor Público</li> </ul>
Marta Sabrina Mota	<ul> <li>- Mestrado em Administração ou Gestão Pública</li> <li>- Mestrado em Economia do Setor Público</li> <li>- Mestrado em Contabiliade Pública</li> </ul>
Michel Lopes da Silva	<ul> <li>Pós-graduação Lato Sensu - Especialização em Tradução de Língua Inglesa</li> <li>Pós-graduação Lato Sensu - Especialização em Metodologia do Ensino de Língua Inglesa</li> </ul>
Nata Ribeiro Guimaraes	<ul><li>- Mestrado em Educação/Administração/Gestão Pública</li><li>- Mestrado em Economia do Setor Público</li></ul>
Rahyane Sttfany Silva Souza	- Mestrado em Educação
Rogerio Paula dos Reis	- Mestrado em Educação - Graduação em Gestão Pública
Saulo Pereira Bastos	- Mestrado em Educação
Sidiney Santana Franca	- Mestrado em Educação
Thayane Gonçalves Bezerra	- Mestrado em Educação
Thaynara Tavares da Silva Bastos	- Mestrado em Educação
Tiago de Oliveira Lima	- Mestrado em Educação ou Área das Exatas

# Anexo X- Demanda de Cursos de Qualificação

#### Campus Amajari

Servidor	Qualificação
André Xavier Dinelly	- Mestrado em Administração Pública
Assistente da CGP	- Especialização em Gestão Pública

Bruna Dionísio Castelo Branco	- Mestrado em Comunicação/ Mestrado em Educação
Cléber Medeiro Silva	- Pós-graduação em Propriedade Intelectual e Tranferência de Tecnologia para Inovação
Coordenador de Protocolo e Arquivo	- Pós-graduação em Gestão de Documentos e Informações
Denysson de Sousa Machado	- Mestrado em Administração
Diego José Sales de Araújo	- Pós-graduação em Gestão Pública
Enyedja Fabricia de Lima Cruz	- Mestrado em Educação
Ezequias da Silva Santos	- Especialização em Gestão Pública
Hytalo Magno Coelho Costa	- Mestrado Profissional em Ensino de Ciências
Janderson Melo Baima	- Pós-graduação em Propriedade Intelectual e Tranferência de Tecnologia para Inovação
Lourival Cardoso de Oliveira	- Pós-graduação em Gestao Ambiental
Marcela André dos Santos	- Pós-graduação em Engenharia de Produção/Gestão Escolar
Marcos da Silva e Silva	- Mestrado em Contabilidade Pública
Osmar Rodrigues Bezerra	- Pós-graduação em Educação Física
Paula Filgueiras Ferreira	- Mestrado Profissional em Administração - Mestrado em Educação
Pedrina de Sousa Portal Figueiredo	- Mestrado em Educação
Ramon Oliveira de Queiroz	- Mestrado em Comunicação
Silvana Menezes da Silva	- Mestrado em Educação
Valéria da Rocha Sobral	- MBA em gestão em aquicultura

# Anexo XI- Demanda de Cursos de Qualificação

#### Campus Boa Vista Zona Oeste

Servidor	Qualificação
Aldaires Aires da Silva Lima	- Mestrado em Educação Agrícola
Athaliene Lima Gaudencio	- Especialização em Gestão Organizacional /Administração Pública
Cicero Thiago Monteiro Dantas dos Reis	<ul> <li>Especialização em Matemática Aplicada</li> <li>Especialização em Finanças Coorporativas e Matemática</li> <li>Mestrado em Economia</li> </ul>
Eduardo Guilherme de Moura Paegle	- Pós-doutorado em Ciências Sociais
Elida Maria Rodrigues Bonifácio	- Doutorado em Educação
Enilde Lopes Satelles	- Especialização em Gestão de Pessoas
Francimeire Sales de Souza	- Mestrado em Educação Agricola
Gisela Hahn Rosseti	- Mestrado em Educação Agrícola
Issac Sutil da Silva	- Doutorado em Educação
Nataliana Ribeiro dos Santos	- Mestrado em Educação Tecnológica/História
Raleide Greisa Nogueira Barata	- Gaduação em Secretariado Executivo - Mestrado em Ciências da Saúde /Educação
Rosinéia Silva da Silva	- Mestrado em Educação Profissional e Tecnológica
William Jonatas Vidal Coutinho	- Mestrado em Educação Agrícola

#### Anexo XII– Demanda de Cursos de Qualificação

Campus Avançado do Bonfim

Servidor	Qualificação
Clinton Junior George	- Graduação e Pós-graduação em Relações Internacionais
	- Mestrado Sociedade e Fronteiras
Eliselda Ferreira Corrêia	- Pós-graduação em Qualificação Profissional Técnica para
	Docentes da Educação Profissional na Modalidade – EJA
	- Pós-graduação em Qualificação Profissional em Educação do
	Campo/Gestão e Liderança